

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**Από το αριθμ. 5/17-4-2013 Πρακτικό Συνεδρίασης**

του **Περιφερειακού Συμβουλίου Ηπείρου** (άρθρο 113 Ν 3852/2010 και αριθμ. 282/2010 ανακήρυξη του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Ιωαννίνων, η οποία διορθώθηκε με την αριθμ. 284/2010 όμοια του ίδιου Δικαστηρίου, καθώς και την 13/2011 απόφαση του Τριμελούς Διοικητικού Εφετείου Ιωαννίνων και τα από 20-12-2010, 14-2-2011, 24-2-2011, 28-2-2011 και 2-1-2013 Πρωτόκολλα Ορκωμοσίας), το οποίο συνεδρίασε δημόσια στα Ιωάννινα και στην αίθουσα συνεδριάσεων Π.Σ. (Διοικητήριο β' όροφος), **στις δέκα επτά (17) του μηνός Απριλίου** του έτους 2013, **ημέρα Τετάρτη και ώρα 14.00**, κατόπιν της με αριθμ. πρωτ. οικ.: **33507/1193/10-4-2013 Πρόσκληση του Προέδρου του**

Στη συνεδρίαση, στην οποία κλήθηκαν νομίμως όλα τα μέλη του Π.Σ. παραβρέθηκαν και μετείχαν οι:

- A. Αλέξανδρος Καχριμάνης, Περιφερειάρχης Ηπείρου.
 Β. 1.Κων/νος Πέτσιος, Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου
 2. Χαράλαμπος Μπάτσης, Αντιπρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου
 3. Γεώργιος Ζάκας, Γραμματέας Περιφερειακού Συμβουλίου
 Γ.1. Βασίλειος Ψαθάς, Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Άρτας
 2. Θωμάς Πιτούλης, Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Θεσπρωτίας
 3. Θεοδώρα (Τατιάνα) Καλογιάννη, Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Ιωαννίνων
 4.Ευστράτιος Ιωάννου, Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Πρέβεζας
 Δ. 1. Ιωάννης Κατέρης, Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης Ηπείρου
 2. Νικόλαος Κάτσιος, Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης Ηπείρου
 3. Νικόλαος Ανατολιωτάκης, Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης Ηπείρου

Ε. Περιφερειακοί Σύμβουλοι:

Περιφερειακοί Σύμβουλοι:

1. Χρήστος Κύρκος 2 Αντώνιος Γαλάνης. 3. Διονύσιος Διβάρης 4. Ιωάννης Παπαγιάννης του Γεωργίου 5.Ιωάννης Παπαγιάννης του Χρήστου 6.Δημήτριος Δημάκος 7.Αναστάσιος Δηλαβέρης 8 Αντιγόνη - Βασιλική Φίλη- Πασχάλη 9.Ιωάννης Καραμπίνας 10.Οδυσσεάς Πότσης 11.Παντελής Κολόκας 12.Γεώργιος Παπασιμπας 13.Μιχαήλ Πλιάκος 14.Νικόλαος Καττής 15. Ιωάννης Γιαννακάκης 16.Μαρία Τσουλάκη 17.Κωνσταντίνος Ντέτσικας 18.Σταύρος Παργανάς 19.Βασίλειος Παπαχρήστου 20. Βασίλειος Χριστοφορίδης 21.Ιωάννης Λάζος 22.Μιχαήλ Σπυρέλης 23.Βασίλειος Κατσαμώρης 24.Ιωάννης Ευθυμίου 25.Θεοφάνης Μικρούλης 26.Βασίλειος Γιολδάσης 27.Ευάγγελος Αργύρης 28.Κων/νος Μπόβολος 29 Πάυλος Μίχας. 30 Κων/νος Φώτης 31.Γρηγόριος Τζοβάρας 32.Αθηνά Ιωάννου 33.Χρήστος Παπαβρανούσης 34.Πρόδρομος Χατζηφραιμιδής 35.Στέφανος Ζούμπας 36.Κων/νος Αρβανίτης 37.Δήμητρα Αναγνώστου 38.Κωνσταντίνος Κωτσαντής 39.Βασίλειος Ζιώβας 40.Ιωάννης Παπαδημητρίου 41. Νικόλαος Ζήκος

Στη συνεδρίαση δεν παραβρέθηκαν οι:

- 1.Νικόλαος Κώτσιος 2. Κωνσταντίνος Παπανδρέου 3.Μιχαήλ Κασσής και 4.Καλλιρρόη Ζηκίδου –Ντάσση, τακτικά μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου, αν και νόμιμα κλήθηκαν

ΣΤ. Για τη Γραμματειακή υποστήριξη παραβρέθηκαν στη συνεδρίαση οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Ηπείρου: Θεοδώρα Μήτσιου, και Ανθούλα Κατηρτζιδη.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν επίσης, ο Εκτελεστικός Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου, υπηρεσιακοί παράγοντες και ενδιαφερόμενοι για τα θέματα.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ηπείρου, ευρισκόμενο σε απαρτία, συζήτησε και αποφάσισε για το παρακάτω, ημερήσιας διάταξης, θέμα:

Θέμα 4°

=====

Κατάρτιση Προγραμμάτων Περιφερειακών Ενοτήτων Ηπείρου έτους 2013.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ηπείρου, έχοντας υπόψη:

- Τις διατάξεις του Νόμου 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης»**
- Τον αριθμ. 16853/6-4-2011 πρότυπο κανονισμό λειτουργίας του Περιφερειακού Συμβουλίου, που εξέδωσε ο Υπουργός Εσωτερικών, Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης και δημοσιεύθηκε στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως (ΦΕΚ 661/20-4-2011 – τ. Β´)**
- Την από 15/4/2013 εισήγηση της Δ/νσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού Περιφέρειας Ηπείρου, όπως κατατέθηκε στο Συμβούλιο (Α.Π./Π.Σ.: 35345/1294/16-4-2013) (συνημμένα με α/α: 15 στο φάκελο /2013 **συνημμένων εισηγήσεων κ.λ.π. στα θέματα του Π.Σ.), η οποία έχει ως εξής:****

« ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΠΟΥ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΕΣΟΔΑ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΕΤΟΥΣ 2013

Κατά την κατάρτιση του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας εγκρίθηκαν τα ποσά που μπορούν να διατεθούν για τον τομέα των επενδύσεων. Τα ποσά αυτά προέρχονται από έσοδα της Περιφέρειας (ΚΑΠ, ΟΣΚ, Τέλη Κυκλοφορίας) και έχουν εγγραφεί σε κωδικούς ανάλογα την πηγή της χρηματοδότησης.

Λαμβάνοντας υπόψη τις αντίστοιχες χρηματοδοτήσεις η υπηρεσία μας και οι Περιφερειακές Ενότητες προχώρησαν στην κατάρτιση Περιφερειακών Προγραμμάτων. Αυτό έγινε σε συνεργασία με τις αρμόδιες υπηρεσίες και λαμβάνοντας υπόψη τις οφειλές των προγραμμάτων, τις δεσμεύσεις των φορέων, την πορεία εκτέλεσης των συνεχιζόμενων έργων καθώς και τις ανάγκες για την έναρξη νέων έργων.

Αναλυτικά τα έργα κάθε προγράμματος φαίνονται στους συνημμένους πίνακες. Τα υπό έγκριση προγράμματα αφορούν, κατά περίπτωση, τόσο το σύνολο της Περιφέρειας όσο και κάθε Περιφερειακή Ενότητα ξεχωριστά και είναι τα κάτωθι :

1. Πρόγραμμα έργων που χρηματοδοτούνται από τους ΚΑΠ

Οι πόροι των ΚΑΠ (Κεντρικοί Αυτοτελείς Πόροι) διατίθενται σε μηνιαίες δόσεις εκ των οποίων το 20% αφορά στην Περιφέρεια Ηπείρου και τα υπόλοιπα κατανομούνται από το Υπουργείο Εσωτερικών στις Περιφερειακές Ενότητες. Η κατάρτιση των προγραμμάτων γίνεται βάσει των εγκεκριμένων προϋπολογισμών της Περιφέρειας. Ένα μέρος τους προέρχεται από τις βεβαιωμένες ληξιπρόθεσμες οφειλές της Περιφέρειας Ηπείρου.

Επιπλέον έχει προστεθεί η στήλη «ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ ΠΔΕ ΓΙΑ ΤΟ 2012» που αφορά πληρωμές έργων του προγράμματος ΚΑΠ από το έργο «ΕΡΓΑ ΚΕΝΤΡΙΚΩΝ ΑΥΤΟΤΕΛΩΝ ΠΟΡΩΝ (Κ.Α.Π.) ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ», το οποίο εντάχθηκε στη ΣΑΕΠ 030 το 2012, ύψους 13.123.700 €.

Στον συνημμένο πίνακα ΚΑΠ που ακολουθεί υπάρχουν 5 υποπρογράμματα (Περιφέρειας και Π.Ε.) και ανάλογα με τα προβλεπόμενα έσοδα για το τρέχον έτος. Αναλυτικά :

- Περιφέρεια Ηπείρου : Περιλαμβάνει έργα διαπεριφερειακού ενδιαφέροντος και αρμοδιότητας των υπηρεσιών της Περιφέρειας όπως είναι θέματα Τουρισμού και του Εθνικού οδικού δικτύου η συντήρηση του οποίου περιήλθε από 1-7-2011 στην Περιφέρεια. Το ύψος του Προγράμματος ΚΑΠ Περιφέρειας Ηπείρου για το 2013 ανέρχεται στα **1.088.553,82 €**.

- Περιφερειακή Ενότητα Άρτας : Περιλαμβάνει έργα αρμοδιότητας Π.Ε Άρτας. Στο πρόγραμμα υπάρχουν οφειλές και συνεχιζόμενα έργα που είχαν εγκριθεί από την ΝΑ Άρτας καθώς και νέα έργα σύμφωνα με τις ανάγκες της Π.Ε. Το ύψος του Προγράμματος ΚΑΠ ΠΕ Άρτας ανέρχεται στα **3.458.048,68 €**

Περιφερειακή Ενότητα Θεσπρωτίας : Περιλαμβάνει έργα αρμοδιότητας Π.Ε Θεσπρωτίας οφειλές και συνεχιζόμενα έργα που είχαν εγκριθεί από την ΝΑ Θεσπρωτίας καθώς και νέα έργα σύμφωνα με τις ανάγκες της Π.Ε. Το ύψος του Προγράμματος ΚΑΠ ΠΕ Θεσπρωτίας ανέρχεται στα **2.230.772,49 €**

Περιφερειακή Ενότητα Ιωαννίνων : Περιλαμβάνει οφειλές και συνεχιζόμενα έργα που είχαν εγκριθεί από την ΝΑ Ιωαννίνων καθώς και νέα έργα αρμοδιότητας της Π.Ε σύμφωνα με τις ανάγκες της. Σημειώνεται ότι στον κωδικό του Προϋπολογισμού που αφορά στους ΚΑΠ ΠΕ Ιωαννίνων έχουν προβλεφθεί επίσης και η χρηματοδότηση ΚΑΠ για το οδικό δίκτυο όπως και τα έσοδα της Π.Ε από τα Τέλη Κυκλοφορίας οχημάτων, για αυτό και δεν καθορίζονται ξεχωριστοί πίνακες για τα έσοδα αυτά. Το ύψος του Προγράμματος ΚΑΠ ΠΕ Ιωαννίνων ανέρχεται στα **8.253.780,15 €**

Περιφερειακή Ενότητα Πρέβεζας : Το πρόγραμμα ΚΑΠ ΠΕ Πρέβεζας περιλαμβάνει έργα αρμοδιότητας της (οφειλές, συνεχιζόμενα και νέα) και ανέρχεται στα **2.745.092,00 €**

2. Πρόγραμμα Σχολικής Στέγης

Η αρμοδιότητα της επισκευής και συντήρησης σχολικών μονάδων βάσει των πιστώσεων από τον ΟΣΚ πέρασε από τις 1-1-2011 από Νομαρχιακές Αυτοδιοικήσεις στους Δήμους όσον αφορά στην εκτέλεση νέων έργων . Οι Π.Ε Ενότητες έχουν την υποχρέωση ολοκλήρωσης και αποπληρωμής των έργων Σχολικής Στέγης που είχαν συμβασιοποιηθεί πριν τις 31-12-2010. Λαμβάνοντας υπόψη τα προβλεπόμενα ποσά και τις υποχρεώσεις των Περιφερειακών Ενότητων καταρτίστηκε ο συνημμένος πίνακας Προγράμματος Σχολικής Στέγης 2013 με τα κάτωθι ποσά για το 2013 :

ΠΕ Θεσπρωτίας : **401.949,57 €**

ΠΕ Ιωαννίνων : **1.896.550,09 €**

ΠΕ Πρέβεζας : **1.866,48 €**

3. Πρόγραμμα έργων χρηματοδοτούμενων από Τέλη Αδειών Κυκλοφορίας ΠΕ Άρτας

Οι Π.Ε λαμβάνουν ένα ποσό που προέρχεται από τα τέλη μεταβίβασης αδειών κυκλοφορίας. Τα ποσά αυτά είτε καλύπτουν λειτουργικές ανάγκες των εκάστοτε Δ/νσεων Μεταφορών είτε διατίθενται για επενδύσεις. Η Π.Ε Άρτας έχει συντάξει το Πρόγραμμα Τελών, ύψους **146.354,96 €**, το οποίο περιλαμβάνει τρία συνεχιζόμενα και επτά νέα έργα, τα στοιχεία των οποίων φαίνονται στο συνημμένο πίνακα.

Σημειώνεται ότι τα έργα θα εκτελεστούν από τις αρμόδιες υπηρεσίες της Περιφέρειας και των Π.Ε σύμφωνα με τον Οργανισμό της Περιφέρειας, αναλόγως τη φύση του κάθε έργου. Νέα έργα θεωρούνται τα έργα με έτος έναρξης το 2013. Είναι πιθανόν, αναλόγως την ωριμότητα τους και το χρονοδιάγραμμά τους, να βαρύνουν τις πιστώσεις και επόμενων ετών και όχι μόνο τα φετινά προγράμματα.

Παρακαλούμε για την έγκριση των περιφερειακών προγραμμάτων όπως οι συνημμένοι πίνακες.»

4. Την τοποθέτηση του κ. Περιφερειάρχη, ο οποίος κατέθεσε στο Συμβούλιο και αντίγραφο του με αριθμ. πρωτ. 13203/3-4-2013 εγγράφου του Υπουργείου Εσωτερικών, με θέμα ``Σύμφωνο Αποδοχής Όρων εκκαθάρισης ληξιπρόθεσμων υποχρεώσεων`` (αντίγραφο συνημμένα με α/α: 16 στο φάκελο 1/2013 συνημμένων εισηγήσεων κ.λ.π. στα θέματα του Π.Σ.)

5. Τις τοποθετήσεις των παρατάξεων

& ότι διατυπώθηκε κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης (αναλυτικά στα απομαγνητοφωνημένα κείμενα της συνεδρίασης)

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία (απόφαση: 5/11/17-4-2013)

Α) Καταρτίζει τα κάτωθι Περιφερειακά Προγράμματα έτους 2013 για την Περιφέρεια Ηπείρου:

1. Πρόγραμμα έργων που χρηματοδοτούνται από τους Κ.Α.Π. Περιφέρειας Ηπείρου και των Π.Ε.
2. Πρόγραμμα Σχολικής Στέγης των Π.Ε. Ιωαννίνων, Πρέβεζας και Θεσπρωτίας
3. Πρόγραμμα έργων χρηματοδοτούμενων από Τέλη Αδειών Κυκλοφορίας ΠΕ Άρτας,

όπως αναλύονται στους συνημμένους στην παρούσα απόφαση πίνακες, αποτελώντας αναπόσπαστο μέρος αυτής.

Β) Εγκρίνει τη σύναψη των απαραίτητων Προγραμματικών Συμβάσεων για την υλοποίηση των έργων.

Μειοψηφούν και καταψηφίζουν:

1) Η παράταξη «ΗΠΕΙΡΟΣ ΤΟΠΟΣ ΝΑ ΖΕΙΣ», η οποία καταψήφισε το πρόγραμμα, για λόγους ελάχιστου σεβασμού στο ρόλο του οργάνου του Π.Σ., του οποίου αποτελούν μέρος, και όχι γιατί έχουν αντιρρήσεις σε επιμέρους μικροέργα.

Για να μην νομιμοποιήσουν την απαξίωση του θεσμού που επιχειρεί η Περιφερειακή Αρχή με το να μην αξιοποιεί τον ψηφισμένο από το Π.Σ. επιχειρησιακό σχεδιασμό και να μη συντάσσει ετήσιο πρόγραμμα δράσης συσχετισμένο και με τον ετήσιο Προϋπολογισμό.

Επίσης, με το να μην είναι και αυτός ο Προγραμματισμός αποτέλεσμα συλλογικής εργασίας με τη συμμετοχή υπηρεσιακών παραγόντων αλλά και Περιφερειακών Συμβούλων καθώς και με το να συνεχίζεται η άνιση μεταχείριση των Περιφερειακών Ενοτήτων

Όλα τα ανωτέρω, εάν συνδυασθούν και με το τόσο χαμηλό ύψος των πιστώσεων, που δεν είναι περισσότερα από τις πιστώσεις που θα απαιτούσε ένας πολύ μικρός Δήμος, αποτελούν καθοριστικούς λόγους για να μην ψηφίσουν θετικά σε αυτόν τον προγραμματισμό.

2) Η παράταξη «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΗΠΕΙΡΟΥ», η οποία καταψήφισε το πρόγραμμα, παραμένοντας στη διαφορετική λογική τους, την οποία έχουν καταθέσει και σε προηγούμενες συζητήσεις παρόμοιων θεμάτων του Συμβουλίου.

Δεν διαπίστωσαν και σε αυτόν τον προγραμματισμό τις προτεραιότητες που εκείνοι θέλουν, για την κάλυψη βασικών αναγκών, όσο και αν υπάρχουν έργα για τα οποία δεν έχουν αντίρρηση.

Αναφερόμενοι σε πιο συγκεκριμένα θέματα, τόνισαν την ανάγκη να λυθούν τα ζητήματα των κτιριακών υποδομών για τα Διοικητήρια της Άρτας και της Πρέβεζας, με την δέσμευση, σε πρώτη φάση, χώρων που τελούν υπό παραχώρηση και την προτεραιότητα που πρέπει να δοθεί σε αρδευτικά, αντιπλημμυρικά, κ.λ.π. έργα, που σχετίζονται με τις ανάγκες των κατοίκων της περιοχής και την επιθυμία να μείνουν και να παράγουν στον τόπο τους.

Τέλος, αναφέρθηκε και στα συγκοινωνιακά έργα για τα οποία συνεχώς διατίθενται κονδύλια και παρόλα αυτά το οδικό δίκτυο ευρίσκεται σε πολύ άσχημη κατάσταση.

3) Η παράταξη «ΑΥ.ΡΙ.Ο για την ΗΠΕΙΡΟ» η οποία καταψήφισε το πρόγραμμα διότι, σε μια εποχή δραματικής περικοπής των Κεντρικών Αυτοτελών Πόρων με ευθύνη της κυβέρνησης και της τρϊόικας, θα έπρεπε η κατανομή να γίνει με ιδιαίτερη προσοχή. Παρά τη συμφωνία της παράταξής μας για επιμέρους έργα, από τη συνολική εικόνα των προγραμμάτων απουσιάζει η ιεράρχηση και ο αναπτυξιακός χαρακτήρας. Τούτο είναι ιδιαίτερα αισθητό στην περίπτωση της Περιφερειακής Ενότητας Ιωαννίνων, όπου ούτε λίγο ούτε πολύ έχουν συμπεριληφθεί κατασκευές και εργασίες σε 25 εκκλησίες και μοναστήρια και συνιστούν τον ορισμό του πελατειακού τρόπου διοίκησης.

4) Η παράταξη «ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΗΝ ΗΠΕΙΡΟ» καταψήφισε το πρόγραμμα, δηλώνοντας ότι δεν μπορεί να στηρίξει αυτόν τον προγραμματισμό, ο οποίος δεν δίνει καμία προοπτική στον αγροτικό τομέα. Υπάρχει μεγάλος πλούτος στην περιοχή, ο οποίος μένει ανεκμετάλλευτος. Επίσης ο τομέας των συγκοινωνιακών δεν τυχαίνει της αντιμετώπισης που πρέπει, με αποτέλεσμα να υπάρχουν πολλά προβλήματα τόσο στο εθνικό, όσο και στο επαρχιακό δίκτυο.

Και για το ύψος του προϋπολογισμού, αλλά και για τις κατευθύνσεις των προγραμμάτων που δεν άπτονται των ευρύτερων κοινωνικών αναγκών, δεν ψήφισε θετικά.

.....
Το παρόν Πρακτικό, αφού συντάχθηκε, αναγνώσθηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται ως εξής:

**Ο Πρόεδρος του Π.Σ.
Κωνσταντίνος Πέτσιος**

**Ο Αντιπρόεδρος του Π.Σ.
Χαράλαμπος Μπάτσας**

**Ο Γραμματέας του Π.Σ.
Γεώργιος Ζάκας**

Η Πρακτικογράφος

Ακολουθούν οι συνημμένοι πίνακες:

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΠΙΚΑΚΑΣ ΕΡΓΩΝ ΠΟΥ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΚΑΠ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ 2013

ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ

A/A	ΕΤΟΣ ΕΝΤΑΞΗΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ - ΤΟΜΕΑΣ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ Ή ΜΕΛΕΤΗΣ	ΕΓΚΕΚΡ. ΠΡΟΫΠΟΛ	ΠΡΟΤΕΙΝ. ΠΡΟΫΠΟΛ	ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ 31/12/2012	ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΣΤΙΣ 31/12/2012	ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ ΠΔΕ ΓΙΑ ΤΟ 2012	ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ ΚΑΠ	ΠΑΡΑΤΗ ΡΗΣΕΙΣ
1	2	3	4	5	6	7 = (5-6)	8	9	10
ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΑ									
1	2011	Σύνταξη τεχνικών μελετών	500.000,00	500.000,00	0,00	500.000,00		100.000,00	
3	2011	Άρση καταπτώσεων, αποκατάσταση ζημιών στο εθνικό οδικό δίκτυο Περιφέρειας Ηπείρου με τη χρήση μηχανημάτων	800.000,00	189.779,16	179.939,16	9.840,00		9.840,00	
2	2011	Τοποθέτηση μεταλλικών στηθαίων και οδικής σήμανσης σε τμήματα του εθνικού οδικού δικτύου Περιφέρειας Ηπείρου	167.000,00	167.000,00	0,00	167.000,00	167.000,00	0,00	
3	2013	Συντήρηση Ε.Ο. Ιωαννίνων - Κακαβιάς	0,00	100.000,00	0,00	100.000,00		90.000,00	
4	2013	Συντήρηση Ε.Ο. Ιωαννίνων - Πρέβεζας	0,00	100.000,00	0,00	100.000,00		90.000,00	
5	2013	Αποκατάσταση Ε.Ο. Πρέβεζας - Ηγουμενίσσας	0,00	100.000,00	0,00	100.000,00		90.000,00	
ΣΥΝΟΛΟ			1.467.000,00	1.156.779,16	179.939,16	976.840,00	167.000,00	379.840,00	
ΔΙΑΦΟΡΑ									
1	2011	Πολιτιστικές δράσεις και διοργάνωση – συμμετοχή σε ημερίδες, εκθέσεις, συνέδρια και λοιπές εκδηλώσεις Περιφέρειας Ηπείρου	160.000,00	160.000,00	35.280,06	124.719,94	10.000,00	70.000,00	
2	2011	Τουριστική προβολή Περιφέρειας Ηπείρου	225.000,00	225.000,00	70.163,94	154.836,06	60.214,00	80.000,00	

3	2011	Επισκευή - συντήρηση και πιστοποίηση των ΚΤΕΟ Περιφέρειας Ηπείρου	50.000,00	56.246,59	6.246,59	50.000,00	50.000,00	0,00	ΑΡΙΘΜ. 11/40/1-6-11 ΑΠΟΦΑΣ Η Π.Σ
4	2011	Συντήρηση δικτύων ηλεκτροφωτισμού και σηματοδότησης για το οδικό δίκτυο Περιφέρειας Ηπείρου	75.000,00	75.000,00	9.592,44	65.407,56		18.713,82	
5	2011	Επιχορήγηση του Περιφερειακού Ενεργειακού Κέντρου	100.000,00	100.000,00	0,00	100.000,00		100.000,00	
6	2011	Κάλυψη συμμετοχής των Π.Ε. Αρτας & Πρέβεζας στο Πρόγραμμα LEADER	30.000,00	30.000,00	0,00	30.000,00		30.000,00	
7	2013	Συμμετοχή της Περιφέρειας Ηπείρου στην αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της "ΗΠΕΙΡΟΣ Α.Ε."	0,00	300.000,00	0,00	300.000,00	300.000,00	0,00	
8	2013	Πρόγραμμα καταπολέμησης ψύλλων	0,00	20.000,00	0,00	20.000,00		20.000,00	
9	2013	Συντήρηση και λειτουργία μετεωρολογικών και ατμοσφαιρικών σταθμών στην Περιφέρεια Ηπείρου	0,00	15.000,00	0,00	15.000,00		15.000,00	
10	2013	Σύνταξη μελετών (πλην τεχνικών)	0,00	50.000,00	0,00	50.000,00		50.000,00	
11	2013	Παρακολούθηση τοξικών συμβάντων στον Αμβρακικό κόλπο	0,00	60.000,00	0,00	60.000,00		30.000,00	
12	2013	Εμπλουτισμός Μουσείων με εκθέματα και ανάδειξη μουσειακών εκθέσεων	0,00	220.000,00	0,00	220.000,00		220.000,00	
13	2013	Προμήθεια κεντρικού συστήματος ελέγχου περιβαλλοντικών παραμέτρων (BOD, COD, TSS, pH και οξυγόνου) σε υδάτινο σύστημα και ενός φορητού σταθμού καταγραφής των παραμέτρων αυτών	0,00	75.000,00	0,00	75.000,00		75.000,00	
ΣΥΝΟΛΟ			640.000,00	1.386.246,59	121.283,03	1.189.963,56	420.214,00	708.713,82	
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ			2.107.000,00	2.543.025,75	301.222,19	2.166.803,56	587.214,00	1.088.553,82	

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΡΤΑΣ

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΡΓΩΝ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΑΠΟ Κ.Α.Π. ΕΤΟΥΣ 2013

A/A	ΠΛΗΘΟΣ ΕΡΓΩΝ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ - ΤΟΜΕΑΣ	ΕΓΚΕΚΡ. ΠΡΟΫΠΟΛ	ΠΡΟΤΕΙΝ. ΠΡΟΫΠΟΛ	ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ 31/12/2012	ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΣΤΙΣ 31/12/2012	ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ ΠΔΕ ΓΙΑ ΤΟ 2012	ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 2013
1	2	3	4	5	6	7 = (5-6)	8	9

1	17	ΕΓΓΕΙΟΒΕΛΤΙΩΤΙΚΑ	1.140.000,00	1.061.400,00	284.746,43	636.653,57	337.214,57	439.439,00
2	9	ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ	440.000,00	656.500,00	0,00	341.500,00	208.191,60	448.308,40
3	2	ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ	292.411,98	296.411,98	285.247,45	11.164,53	9.464,53	1.700,00
4	35	ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ	3.595.306,65	3.457.431,69	737.546,51	2.183.385,18	814.928,85	1.904.956,33
5	22	ΔΙΑΦΟΡΑ	457.300,00	643.100,00	17.601,12	400.498,88	146.853,93	478.644,95
6	2	Αποθεματικό	50.000,00	185.000,00	0,00	35.000,00	0,00	185.000,00

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ			5.975.018,63	6.299.843,67	1.325.141,51	3.608.202,16	1.516.653,48	3.458.048,68
----------------------	--	--	---------------------	---------------------	---------------------	---------------------	---------------------	---------------------

ΣΥΝΟΛΟ ΠΛΗΘΟΥΣ ΕΡΓΩΝ:	87
------------------------------	-----------

A/A	ΕΤΟΣ ΕΝΤΑΞΗΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ - ΤΟΜΕΑΣ	ΕΓΚΕΚΡ. ΠΡΟΫΠΟΛ	ΠΡΟΤΕΙΝ. ΠΡΟΫΠΟΛ	ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ	ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΣΤΙΣ	ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ ΠΔΕ ΓΙΑ	ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 2013
-----	--------------	--------------------	-----------------	------------------	----------------	---------------	-----------------------	----------------

		ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ Ή ΜΕΛΕΤΗΣ			31/12/2012	31/12/2012	ΤΟ 2012	
1	2	3	4	5	6	7 = (5-6)		8
		ΕΓΓΕΙΟΒΕΛΤΙΩΤΙΚΑ						
1	2011	Ανακατασκευή τεχνικών έργων αρδευτικού και στραγγιστικού δικτύου πεδιάδας Άρτας	100.000,00	95.000,00	89.968,75	5.031,25	0,00	5.031,25
2	2011	Καθαρισμός τάφρων και διωρύγων πεδιάδας Άρτας	150.000,00	42.000,00	0,00	42.000,00	0,00	42.000,00
3	2011	Ανακατασκευή κεντρικών καταθληπτικών αγωγών αρδευτικού δικτύου Γραμμενίτσας	240.000,00	220.800,00	155.237,00	65.563,00	0,00	65.563,00
4	2011	Επισκευή - Συντήρηση εγκαταστάσεων αντλιοστασίου Βίγλας	50.000,00	38.500,00	34.340,68	4.159,32	4.159,26	0,06
5	2011	Ολοκλήρωση αρδευτικού δικτύου Μελατών Δ. Ν. Σκουφά	100.000,00	95.000,00	0,00	95.000,00	89.401,04	5.598,96
6	2011	Καθαρισμός τάφρων και διωρύγων πεδιάδας Άρτας (Β' Φάση)	70.000,00	66.500,00	5.200,00	61.300,00	61.300,00	0,00
7	2011	Επένδυση στραγγιστικής τάφρου εντός οικισμού Πολυδρόσου	120.000,00	113.000,00	0,00	113.000,00	112.220,00	780,00
8	2011	Επισκευή στέγης αντλιοστασίου Βίγλας	25.000,00	24.250,00	0,00	24.250,00	23.707,91	542,09
9	2012	Συντήρηση τάφρων και διωρύγων πεδιάδας Άρτας	100.000,00	100.000,00	0,00	100.000,00		100.000,00
10	2012	Συντήρηση βελτιωτικών έργων ιχθυοτροφείων ΠΕ Άρτας	30.000,00	17.100,00	0,00	17.100,00	12.800,00	4.300,00
11	2012	Αποκατάσταση διατομής Κεντρικής διώρυγας Αράχθου	30.000,00	23.750,00	0,00	23.750,00	23.724,86	25,14
12	2012	Τεχνικές κατασκευές δικτύου άρδευσης πεδιάδας Άρτας	100.000,00	60.500,00	0,00	60.500,00	0,00	60.500,00
13	2012	Συντήρηση εξοπλισμού αντλιοστασίου Βίγλας	15.000,00	15.000,00	0,00	15.000,00	0,00	15.000,00
14	2012	Απόφραξη σωληνωτών οχετών διαβάσεων τάφρων	10.000,00	10.000,00	0,00	10.000,00	9.901,50	98,50
15	2013	Αγροτικός εξηλεκτρισμός		90.000,00	0,00	0,00	0,00	90.000,00
16	2013	Συντήρηση εγκαταστάσεων αντλιοστασίου Βίγλας		20.000,00	0,00	0,00	0,00	20.000,00

17	2013	Εγκατάσταση εξοπλισμού αντλιοστασίου στράγγισης στην περιοχή Συκιών		30.000,00	0,00	0,00	0,00	30.000,00
ΣΥΝΟΛΟ			1.140.000,00	1.061.400,00	284.746,43	636.653,57	337.214,57	439.439,00

ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ

1	2012	Έργα αποκατάστασης κοίτης Αράχθου κατάντι γέφυρας	200.000,00	184.000,00	0,00	184.000,00	127.000,00	57.000,00
2	2012	Αποκατάσταση κοίτης χειμάρρων πεδινής ζώνης	80.000,00	30.000,00	0,00	30.000,00		30.000,00
3	2012	Προστασία πρηνών και διευθέτηση κοίτης χειμάρρου Μπούση	50.000,00	21.000,00	0,00	21.000,00	14.706,70	6.293,30
4	2012	Αντιπλημμυρικά έργα περιοχής Συκιών	40.000,00	40.000,00	0,00	40.000,00		40.000,00
5	2012	Αποκατάσταση κοίτης Αράχθου στην περιοχή Ιμαρέτ	70.000,00	66.500,00	0,00	66.500,00	66.484,90	15,10
6	2013	Συντήρηση τάφρων και χειμάρρων ΠΕ Άρτας		100.000,00	0,00	0,00	0,00	100.000,00
7	2013	Αποκατάσταση ζημιών και βελτίωση ροής στραγγιστικού δικτύου ΠΕ Άρτας		100.000,00	0,00	0,00	0,00	100.000,00
8	2013	Αποκατάσταση κοίτης Αράχθου		100.000,00	0,00	0,00	0,00	100.000,00
9	2013	Αποκατάσταση ζημιών του αναχώματος στον Λούρο ποταμό		15.000,00	0,00	0,00	0,00	15.000,00
ΣΥΝΟΛΟ			440.000,00	656.500,00	0,00	341.500,00	208.191,60	448.308,40

ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ

1	2008	Έργα συντήρησης, αποκατάστασης και διαμόρφωσης περιβάλλοντος Ι.Μ.Σέλτσου	180.464,53	184.464,53	175.000,00	9.464,53	9.464,53	0,00
2	2011	Διαδρομές πρόσβασης (μονοπάτια - σημάνσεις) Στρογγυλή, Πηγές - Μονή Σέλτσου, Άγναντα - Στράνα - Στρογγούλα, καταφύγιο Αγνάντων, Αγία Παρασκευή - Καταρράκτης (LEADER+)	111.947,45	111.947,45	110.247,45	1.700,00	0,00	1.700,00
ΣΥΝΟΛΟ			292.411,98	296.411,98	285.247,45	11.164,53	9.464,53	1.700,00

ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ

1	2008	Μελέτη βελτίωσης δρόμου Μακρύκαμπος - Σκοτωμένο (υπόλοιπο προς ολοκλήρωση μελέτης)	297.306,65	25.306,65	0,00	25.306,65	0,00	25.306,65
2	2011	Εργασίες συντήρησης ορεινού επαρχιακού δικτύου	177.000,00	177.000,00	119.900,00	57.100,00	54.128,93	2.971,07
3	2011	Εργασίες συντήρησης πεδινού επαρχιακού δικτύου	100.000,00	100.000,00	97.000,00	3.000,00	0,00	3.000,00
4	2011	Οριζόντια και κατακόρυφη σήμανση επαρχιακού οδικού δικτύου	100.000,00	41.000,00	39.566,56	1.433,44	1.000,00	433,44
5	2011	Συνέχιση βελτίωσης - ασφαλτόστρωσης οδού από επαρχιακή οδό Άρτας - Κορωνησίας προς Γαβριά (Γ' φάση)	450.000,00	427.864,84	300.000,00	127.864,84	56.270,88	71.593,96
6	2011	Συνέχιση βελτίωσης - ασφαλτόστρωσης του δρόμου Αθαμάνιο - Θεοδώριανα (Β' φάση)	500.000,00	466.000,00	0,00	466.000,00	99.630,00	366.370,00
7	2011	Βελτίωση οδού Κρυονέρι - Ναζαίοι	60.000,00	32.860,20	0,00	32.860,20	3.915,25	28.944,95
8	2011	Κατασκευή τοίχου αντιστήριξης για την προστασία της οδού Πασά στην περιοχή Πολυδρόσου	50.000,00	46.000,00	35.600,00	10.400,00	9.690,00	710,00
9	2011	Κατασκευή τεχνικών στο οδικό δίκτυο Δ.Δ. Ελάτης και Πηγών του Δ. Γ. Καραϊσκάκη	50.000,00	48.500,00	37.500,00	11.000,00	10.886,37	113,63
10	2011	Συντήρηση ασφαλτικού οδοστρώματος της οδού Αγ. Σπυρίδωνα - Στρογγυλής	20.000,00	19.400,00	0,00	19.400,00	19.226,39	173,61
11	2012	Αποκατάσταση οδού Σουμέσι - Γέφυρα Τζαρή στη χθ 3+100	295.000,00	175.000,00	0,00	175.000,00	171.459,00	3.541,00
12	2012	Εργασίες συντήρησης ορεινού επαρχιακού οδικού δικτύου περιοχής Ραδοβυζίων και Ανατολικών Τζουμέρκων	120.000,00	120.000,00	83.300,00	36.700,00	30.782,36	5.917,64
13	2012	Εργασίες συντήρησης ορεινού επαρχιακού οδικού δικτύου περιοχής Δυτικών Τζουμέρκων και Ξηροβουνίου	120.000,00	120.000,00	0,00	120.000,00	110.993,33	9.006,67
14	2012	Εργασίες συντήρησης πεδινού επαρχιακού οδικού δικτύου	120.000,00	115.000,00	0,00	115.000,00	96.038,84	18.961,16
15	2012	Οριζόντια και κατακόρυφη σήμανση επαρχιακού οδικού δικτύου	120.000,00	62.000,00	0,00	62.000,00		62.000,00

16	2012	Αποκατάσταση οδοστρώματος στη χθ 7+500 (μετά τη Φτέρη) του επαρχιακού δρόμου Δίστρατο - Φτέρη - Μακρύκαμπος	30.000,00	20.000,00	0,00	20.000,00		20.000,00
17	2012	Κατασκευή επενδεδυμένης τάφρου στο δρόμο Δημαριό - Κομπότι (τμήμα Δημαριό - Λαπέϊκα)	50.000,00	30.000,00	0,00	30.000,00		30.000,00
18	2012	Κατασκευή επενδεδυμένης τάφρου στο δρόμο Γέφυρα Τζαρή - Κούνιες	20.000,00	20.000,00	0,00	20.000,00		20.000,00
19	2012	Σύνταξη κτηματολογίου και επικαιροποίηση της μελέτης "Βελτίωση - ασφαλτόστρωση δρόμου Περάνθη - Κομπότι"	6.000,00	6.000,00	0,00	6.000,00	6.000,00	0,00
20	2012	Απαλλοτριώσεις για την κατασκευή γέφυρας μετά των προσβάσεων αυτής επί του Βωβού ποταμού	50.000,00	50.000,00	0,00	50.000,00		50.000,00
22	2012	Συντήρηση οδοστρώματος οδού Πολυδρόσου - Βίγλας	60.000,00	42.000,00	0,00	42.000,00		42.000,00
23	2012	Άρση καταπτώσεων, αποχιοτισμός, και συντήρηση οδοστρώματος επαρχιακού οδικού δικτύου Π.Ε. Άρτας	50.000,00	50.000,00	24.679,95	25.320,05	4.920,00	20.400,05
24	2012	Καθαρισμός ερεισμάτων δρόμου οδικού δικτύου ΠΕ Άρτας από θάμνους, χόρτα, κλαδιά δέντρων κλπ.	20.000,00	20.000,00	0,00	20.000,00	19.987,50	12,50
25	2012	Βελτίωση οδού Κρυονέρι - Ναζαίοι (β' φάση)	230.000,00	214.000,00	0,00	214.000,00	80.000,00	134.000,00
26	2012	Βελτίωση - ασφαλτόστρωση δρόμου Αγ. Χαράλαμπος Κ. Αθαμανίου - διασταύρωση με Ε.Ο. Άρτας - Τρικάλων	100.000,00	93.000,00	0,00	93.000,00	40.000,00	53.000,00
27	2012	Βελτίωση του δρόμου Ρετσιανών - Καστανιάς	400.000,00	400.000,00	0,00	400.000,00		400.000,00
28	2013	Συντήρηση οδοφωτισμού του οδικού δικτύου Π.Ε. Άρτας	0,00	15.000,00	0,00	0,00		15.000,00
29	2013	Οριζόντια και κατακόρυφη σήμανση οδικού δικτύου ΠΕ Άρτας	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00	100.000,00
30	2013	Εργασίες συντήρησης ορεινού οδικού δικτύου	0,00	200.000,00	0,00	0,00	0,00	200.000,00
31	2013	Εργασίες συντήρησης πεδινού οδικού δικτύου	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00	100.000,00
32	2013	Μελέτη ασφάλισης δρόμου Περάνθη -	0,00	1.500,00	0,00	0,00	0,00	1.500,00

		Κομπότι						
33	2013	Καθαρισμός ερεισμάτων δρόμου οδικού δικτύου ΠΕ Άρτας από θάμνους, χόρτα, κλαδιά δέντρων κλπ. (Β' φάση)	0,00	30.000,00	0,00	0,00	0,00	30.000,00
34	2013	Κατασκευή τοιχείου αντιστήριξης στο Δρόμο Μεσόπυργος - Όρια Νομού Άρτας	0,00	60.000,00	0,00	0,00	0,00	60.000,00
35	2013	Συντήρηση δρόμου Πετράλωνα - Γέφυρα Κονδύλη	0,00	30.000,00	0,00	0,00	0,00	30.000,00
ΣΥΝΟΛΟ			3.595.306,65	3.457.431,69	737.546,51	2.183.385,18	814.928,85	1.904.956,33

ΔΙΑΦΟΡΑ

1	2011	Προμήθεια αλατιού για αντιπαγετική χρήση	30.000,00	40.000,00	17601,12	22.398,88	5.227,46	17.171,42
2	2011	Συντήρηση-αποκατάσταση Ι.Ν. Αγ. Παρασκευής Ροδαυγής	135.000,00	80.000,00	0,00	80.000,00		80.000,00
3	2011	Κατασκευή περιφράξης του χώρου εκπαίδευσης του συλλόγου Αμέα, " Η Αγία Θεοδώρα"	10.000,00	9.400,00	0,00	9.400,00	9.373,53	26,47
4	2011	Εργασίες επισκευών Ι.Ν. Αγίων Αποστόλων Άρτας	15.000,00	15.000,00	0,00	15.000,00	9.219,02	5.780,98
5	2011	Λειτουργία του Δικτύου Αυτόματων Τηλεμετρικών Σταθμών παρακολούθησης της ποιότητας υδάτων προστατευόμενης περιοχής Υγροτόπων Αμβρακικού	30.000,00	30.000,00	0,00	30.000,00	0,00	30.000,00
6	2011	Ολοκλήρωση εργασιών τρούλου στον αναγηρόμενο Ι.Ν. Αγίου Μαξίμου Γραϊκού Άρτας	20.000,00	19.400,00	0,00	19.400,00	19.298,92	101,08
7	2012	Πρόγραμμα καταπολέμησης κουνουπιών	80.000,00	80.000,00	0,00	80.000,00	35.000,00	45.000,00
8	2012	Κατασκευή στεγάστρου αποθήκευσης άλατος	30.000,00	30.000,00	0,00	30.000,00	0,00	30.000,00
9	2012	Προμήθεια ασφαλτομίγματος σε συσκευασίες	4.000,00	4.000,00	0,00	4.000,00	0,00	4.000,00
10	2012	Εργασίες συντήρησης μετεωρολογικών σταθμών Π.Ε. Άρτας	3.000,00	10.000,00	0,00	10.000,00	0,00	10.000,00
11	2012	Προμήθεια Ισοθερμικού καλύμματος για τις ανάγκες του Δημοτικού κολυμβητηρίου Δ. Αρταίων	54.000,00	54.000,00	0,00	54.000,00	53.505,00	495,00

12	2012	Σύνταξη τευχών δημοπράτησης μελετών προγράμματος ΑΝΑΣΑ	10.000,00	10.000,00	0,00	10.000,00	0,00	10.000,00
13	2012	Σύνταξη τοπογραφικών διαγραμμάτων ακτών Αμβρακικού περιοχής Νεοχωρίου	6.000,00	6.000,00	0,00	6.000,00	0,00	6.000,00
14	2012	Οριστική απαλλοτρίωση για το έργο : "Βελτίωση - ασφαλτόστρωση δρόμου Γέφυρα Άρτας - Κεραμάτες"	15.300,00	15.300,00	0,00	15.300,00	15.230,00	70,00
15	2012	Ψηφιοποίηση ορίων απαλλοτρίωσης Επαρχιακού οδικού δικτύου Π.Ε. Άρτας	15.000,00	15.000,00	0,00	15.000,00	0,00	15.000,00
16	2013	Πολιτιστικές δράσεις και διοργάνωση - συμμετοχή σε ημερίδες, εκθέσεις, συνέδρια κλπ. Εκδηλώσεις της Π.Ε. Άρτας		15.000,00	0,00	0,00	0,00	15.000,00
17	2013	Έργα ανάδειξης Ιερών Ναών ΠΕ Άρτας		50.000,00	0,00	0,00	0,00	50.000,00
18	2013	Προμήθεια πινακίδων σήμανσης του ΚΟΚ μετά στύλων		5.000,00	0,00	0,00	0,00	5.000,00
19	2013	Μίσθωση μηχανημάτων έργου για αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών		50.000,00	0,00	0,00	0,00	50.000,00
20	2013	Κατασκευή στεγάστρου αποθήκευσης άλατος στην Επαρχιακή οδό Άρτας - Καρδίτσας		40.000,00	0,00	0,00	0,00	40.000,00
21	2013	Αποκατάσταση τεχνικού εξοπλισμού του έργου : "Ολοκληρωμένο σύστημα εγκαίρης ειδοποίησης και διαχείρισης πυροπροστασίας Ν. Άρτας"		15.000,00	0,00	0,00	0,00	15.000,00
22	2013	Αύξηση μετοχικού κεφαλαίου ΕΤΑΝΑΜ		50.000,00	0,00	0,00	0,00	50.000,00
ΣΥΝΟΛΟ			457.300,00	643.100,00	17.601,12	400.498,88	146.853,93	478.644,95
	2012	Αποθεματικό	50.000,00	35.000,00	0,00	35.000,00		35.000,00
	2013	Αποθεματικό		150.000,00	0,00	0,00		150.000,00
ΣΥΝΟΛΟ			50.000,00	185.000,00	0,00	35.000,00		185.000,00
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ			5.975.018,63	6.299.843,67	1.325.141,51	3.608.202,16	1.516.653,48	3.458.048,68

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΑΠΟ Κ.Α.Π. ΕΤΟΥΣ 2013

Α/ Α	ΑΡ. ΕΡΓΩΝ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ - ΤΟΜΕΑΣ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ Ή ΜΕΛΕΤΗΣ	ΕΓΚΕΚΡ. ΠΡΟΫΠΟΛ	ΠΡΟΤΕΙΝ. ΠΡΟΫΠΟΛ	ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ 31/12/2012	ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΣΤΙΣ 1/01/2013	ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΠΑΕ 2012	ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ ΚΑΠ 2013	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣ ΕΙΣ
1	2	3	4	5	6	7 = (5-6)		8	9
1	2	ΓΕΩΡΓΙΑ - ΔΑΣΗ - ΑΛΙΕΙΑ	0,00	77.824,00	0,00	77.824,00	77.824,00	0,00	
2	13	ΕΓΓΕΙΟΒΕΛΤΙΩΤΙΚΑ	682.106,00	892.336,00	277.877,20	614.458,80	375.456,00	49.500,00	
3	27	ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΑ	916.386,00	2.814.037,36	718.950,00	2.095.087,36	579.564,87	1.515.522,49	τα 632.622 € από αδιάθετα υπόλοιπα
4	5	ΟΙΚΙΣΜΟΣ	777.782,00	777.782,00	697.374,16	80.407,84	44.097,00	36.311,00	
5	4	ΥΔΡΕΥΣΗ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ	930.392,00	989.532,00	651.392,00	338.140,00	307.140,00	31.000,00	
6	19	ΔΙΑΦΟΡΑ	2.653.217,00	3.797.717,00	2.265.513,00	1.532.204,00	900.080,00	598.439,00	
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ			5.959.883,00	9.349.228,36	4.611.106,36	4.738.122,00	2.284.161,87	2.230.772,49	

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΛΗΘΟΣ ΕΡΓΩΝ:	70
-------------------------------	-----------

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΡΓΩΝ/ΜΕΛΕΤΩΝ

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΑΠΟ ΠΟΡΟΥΣ ΚΑΠ 2013

A/A	ΕΤΟΣ ΕΝΤΑΞΗΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ - ΤΟΜΕΑΣ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ Ή ΜΕΛΕΤΗΣ	ΕΓΚΕΚΡ. ΠΡΟΫΠΟΛ	ΠΡΟΤΕΙΝ. ΠΡΟΫΠΟΛ	ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ 31/12/2012	ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΣΤΙΣ 1/01/2013	ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΠΑΕ 2012	ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ ΚΑΠ	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣ ΕΙΣ
1	2	3	4	5	6	7 = (5-6)		8	9
ΓΕΩΡΓΙΑ - ΔΑΣΗ - ΑΛΙΕΙΑ									
1	2012	Πρόγραμμα Αγροτικού εξηλεκτρισμού 2012	0,00	27.824,00	0,00	27.824,00	27.824,00	0,00	ΝΕΟ
2	2013	Πρόγραμμα Αγροτικού εξηλεκτρισμού 2013	0,00	50.000,00	0,00	50.000,00	50.000,00	0,00	ΝΕΟ
ΣΥΝΟΛΟ			0,00	77.824,00	0,00	77.824,00	77.824,00	0,00	
ΕΓΓΕΙΟΒΕΛΤΙΩΤΙΚΑ									
1	2000	Μελέτη αρδευτικού Σκέφαρης	359.028,00	359.028,00	240.893,20	118.134,80		1.000,00	
2	2002	Απαλλοτριώσεις ΤΟΕΒ Ασπροκκλησιού-Σαγιάδας	73.368,00	73.368,00	0,00	73.368,00		1.000,00	
3	2007	Μελέτη αναδάσμου αγροκτήματος Πηγαδουλίων Ντόλιανης	20.230,00	20.230,00	16.184,00	4.046,00	4.046,00	0,00	
4	2007	Αναμόρφωση μελέτης αρδευτικού έργου Χότχοβας	34.330,00	34.330,00	20.800,00	13.530,00	13.530,00	0,00	
5	2011	Μελέτη εκσυγχρονισμού αρδευτικού έργου Βρυσέλλας Ν.Θεσπρωτίας	33.825,00	33.825,00	0,00	33.825,00	33.825,00	0,00	

6	2011	Μελέτη εκσυγχρονισμού αρδευτικού έργου Παραποτάμου Ν.Θεσπρωτίας	33.825,00	33.825,00	0,00	33.825,00	33.825,00	0,00	
7	2011	Αποκατάσταση ζημιών αντλιοστασίων υψηλής ζώνης Σκάλας Φιλιατών	27.500,00	27.500,00	0,00	27.500,00		27.500,00	
8	2011	Προστασία αγωγού άρδευσης & λοιπές εργασίες στην κοίτη ποταμού Αχέροντα (Γλυκή)	20.000,00	20.000,00	0,00	20.000,00	20.000,00	0,00	
9	2011	Προμήθεια εγκατάσταση ενός υποβρυχίου αντλητικού συγκροτήματος αξονικής ροής για το αντλιοστάσιο αποστραγγίσης του ΤΟΕΒ Ραγίου - Κεστρίνης στη θέση ΣΦΑΓΕΙΑ	80.000,00	55.200,00	0,00	55.200,00	55.200,00	0,00	
10	2012	Επείγουσες αντιπλημμυρικές εργασίες στο Πολιτιστικό Κέντρο Κεραμίτσας	0,00	12.030,00	0,00	12.030,00	12.030,00	0,00	NEO
11	2013	Υδρολογική μελέτη και προκαταρκτική μελέτη αντιπλημμυρικής διευθέτησης ποταμού Καλαμά έναντι του φράγματος Ραγίου		20.000,00	0,00	20.000,00		20.000,00	NEO
12	2013	Αντιπλημμυρικά έργα στον ποταμό Καλαμά	0,00	143.000,00	0,00	143.000,00	143.000,00		NEO
13	2013	Προμήθεια εγκατάσταση ενός υποβρυχίου αντλητικού συγκροτήματος αξονικής ροής για το αντλιοστάσιο αποστραγγίσης του ΤΟΕΒ Ραγίου - Κεστρίνης στη θέση ΑΓΙΟΝΑΖΙ		60.000,00	0,00	60.000,00	60.000,00	0,00	NEO
ΣΥΝΟΛΟ			682.106,00	892.336,00	277.877,20	614.458,80	375.456,00	49.500,00	
ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΑ									

1	2007	Εκπόνηση μελέτης επαρχιακής οδού Κρυσταλλοπηγή-Μεσοβούνι-Μαζαρακιά	35.700,00	35.700,00	24.990,00	10.710,00		10.710,00	
2	2008	Εκπόνηση μελέτης δρόμου Φιλιάτες - Σαγιάδα	35.700,00	35.700,00	0,00	35.700,00		35.700,00	
3	2009	Αποπεράτωση δρόμου Τσατσουλέικα Κοκκινιά & των σχετικών παρακαμπηρίων	110.400,00	120.000,00	87.905,00	32.095,00	31.712,00	383,00	
4	2010	Εργασίες οδοποιίας στο Τ.Δ Μαυρουδίου	205.913,00	205.913,00	196.131,00	9.782,00		9.782,00	
5	2010	Κατασκευή γέφυρας & τοίχου αντιστήριξης στο Δ.Δ Αργυροτόπου	40.673,00	40.673,00	25.156,00	15.517,00	15.483,00	34,00	
6	2010	Συντήρηση επαρχ. οδικού δικτύου αριθμ.3 από Φιλιάτες έως Λεπτοκαρυά (οδικό κύκλωμα Μουργκάνας)	123.000,00	161.077,88	100.641,00	60.436,88	59.588,00	848,88	
7	2010	Συμπληρωματικές εργασίες στη γέφυρα Γλυκής	200.000,00	200.000,00	189.632,00	10.368,00		10.368,00	
8	2011	Επείγουσες εργασίες στο Επαρχιακό δίκτυο	15.000,00	15.000,00	0,00	15.000,00	15.000,00	0,00	
9	2011	Συντήρηση οδικού δικτύου Περιφερειακής ενότητας Θεσπρωτίας	150.000,00	151.050,61	94.495,00	56.555,61	53.859,00	2.696,61	
10	2012	Εκπόνηση μελέτης βελτίωσης οδικού άξονα από Νέα Σελεύκεια έως Μαυρούδι.	0,00	30.000,00	0,00	30.000,00		30.000,00	
11	2012	Προστασία -σήμανση επαρχ.οδικού δικτύου χωρικής ενότητας Δ.Ηγουμενίτσας	0,00	100.000,00	0,00	100.000,00		100.000,00	
12	2012	Προστασία -σήμανση επαρχ.οδικού δικτύου χωρικής ενότητας Δ.Σουλίου	0,00	100.000,00	0,00	100.000,00		100.000,00	
13	2012	Προστασία -σήμανση επαρχ.οδικού δικτύου χωρικής ενότητας Δ.Φιλιατών	0,00	100.000,00	0,00	100.000,00		100.000,00	
14	2012	Εργα αποκατάστασης ζημιών από πλημμύρες Οκτ. 2003 στην Περιφ.Ηπείρου (Ρέμμα Ν.Σελεύκειας - Μαυρουδίου) (οφειλή)	0,00	30.000,00	0,00	30.000,00		30.000,00	
15	2012	Βελτίωση τμημάτων στο Επαρχιακό δίκτυο Δ.Φιλιατών & Δ.Σουλίου	0,00	287.022,87	0,00	287.022,87	287.022,87	0,00	

16	2012	Αποκατάσταση ζημιών επαρχιακής οδού Ελευθεροχωρίου - Σαλονίκης - Βερενίκης (όρια Νομού)	0,00	40.000,00	0,00	40.000,00		40.000,00	
17	2012	Εκπόνηση μελέτης "Βελτίωση του δρόμου Πολυνέρι-Αργυρότοπος-Εθν. Οδός"	0,00	36.900,00	0,00	36.900,00	36.900,00	0,00	NEO
18	2013	Παρεμβάσεις βελτίωσης στο επαρχιακό δίκτυο στο Τ.Δ. Κεραμίτσας Δήμου Φιλιατών	0,00	15.000,00	0,00	15.000,00		15.000,00	NEO
19	2013	Αποκατάσταση ζημιών από θεομηνίες στην επαρχιακή οδό Τσαμαντά-Λια του Δήμου Φιλιατών	0,00	75.000,00	0,00	75.000,00		75.000,00	NEO
20	2013	Αποκατάσταση ζημιών από θεομηνίες στην επαρχιακή οδό προς Πηγαδούλια του Δήμου Φιλιατών	0,00	275.000,00	0,00	275.000,00		275.000,00	NEO
21	2013	Αποκατάσταση ζημιών από θεομηνίες στην επαρχιακή οδό Βρυσέλλα -Αετός του Δήμου Φιλιατών	0,00	76.000,00	0,00	76.000,00		76.000,00	NEO
22	2013	Αποκατάσταση ζημιών από θεομηνίες στην επαρχιακή οδό Αγ. Θεόδωροι-Γκρίκα του Δήμου Σουλίου	0,00	160.000,00	0,00	160.000,00		160.000,00	NEO
23	2013	Αποκατάσταση ζημιών από θεομηνίες στην επαρχιακή οδό Καρτέρι-Πέρδικα του Δήμου Ηγ/τσας	0,00	84.000,00	0,00	84.000,00		84.000,00	NEO
24	2013	Αποκατάσταση ζημιών οδικού δικτύου Αγ. Κυριακής-Σουλίου	0,00	50.000,00	0,00	50.000,00		50.000,00	NEO
25	2013	Αντιστήριξη-προστασία πρανών Ε.Ο. από Α/Κ Βασιλικού έως κόμβο Μαζαρακιάς	0,00	300.000,00	0,00	300.000,00		300.000,00	NEO
26	2013	Χρωματισμός-σήμανση Ε.Ο. από Α/Κ Βασιλικού έως κόμβο Καρτερίου	0,00	10.000,00	0,00	10.000,00		10.000,00	NEO
27	2013	Σήμανση-στηθαία ασφαλείας στο επαρχιακό οδικό δίκτυο	0,00	80.000,00	0,00	80.000,00	80.000,00	0,00	NEO
ΣΥΝΟΛΟ			916.386,00	2.814.037,36	718.950,00	2.095.087,36	579.564,87	1.515.522,49	

ΟΙΚΙΣΜΟΣ

1	1988	Πράξη εφαρμογής ρυμοτομικού σχεδίου περιοχών πολεοδομικών ενοτήτων (1,2,3,4,5) Δ.Ηγουμενίτσας & των κοινοτήτων Γραϊκοχωρίου, Λαδοχωρίου & Νέας Σελεύκειας	410.858,00	410.858,00	388.217,00	22.641,00		22.641,00	
2	1989	Πολεόδομηση & πράξη εφαρμογής Πλαταριάς	86.574,00	86.574,00	79.085,00	7.489,00		7.489,00	
3	1989	Πολεόδομηση & πράξη εφαρμογής Γαρδικίου Σουλίου	225.000,00	225.000,00	217.803,16	7.196,84	7.197,00	0,00	
4	2011	Αναθεώρηση Γενικού Πολεοδομικού Σχεδίου Δήμου Ηγουμενίτσας	36.900,00	36.900,00	0,00	36.900,00	36.900,00	0,00	
5	2011	Γεωλογική μελέτη 4ης - 5ης Πολεοδομικής ενότητας Ηγουμενίτσας	18.450,00	18.450,00	12.269,00	6.181,00		6.181,00	
ΣΥΝΟΛΟ			777.782,00	777.782,00	697.374,16	80.407,84	44.097,00	36.311,00	

ΥΔΡΕΥΣΗ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ

1	2005	Μελέτη ύδρευσης Νομού Θεσπρωτίας από πηγές Λαγκάβιτσας και Αχέροντα	930.392,00	930.392,00	651.392,00	279.000,00	248.000,00	31.000,00	
2	2012	Τροποποίηση τευχών δημοπράτησης & χρηματοοικονομικής μελέτης για την επανένταξη του έργου "Εγκατάσταση - επεξεργασία ακαθάρτων του Δ.Δ Παραμυθιάς & Καρυωτίου Δήμου Σουλίου		37.000,00	0,00	37.000,00	37.000,00	0,00	
3	2012	Μελέτη Ειδικής Οικολογικής Αξιολόγησης (ΜΕΟΑ) του έργου "Κατασκευή Υδαταγωγού Υδρευσης Ηγουμενίτσας(Τμήμα Πέντε Εκκλησιών-Γέφυρα Νεράϊδας)"		9.840,00	0,00	9.840,00	9.840,00	0,00	NEO

4	2012	Μελέτη περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου "Κατασκευή Υδαταγωγού Υδρευσης Ηγουμενίτσας(Τμήμα Πέντε Εκκλησιών-Γέφυρα Νεράιδας)"	0,00	12.300,00	0,00	12.300,00	12.300,00	0,00	NEO
ΣΥΝΟΛΟ			930.392,00	989.532,00	651.392,00	338.140,00	307.140,00	31.000,00	
ΔΙΑΦΟΡΑ									
1	2008	Ανακαίνιση Κτηνιατρείου Φιλιατών	15.000,00	15.000,00	11.500,00	3.500,00		3.500,00	
2	2009	Λύση & εκκαθάριση του Περιφερειακού Ενεργειακού Κέντρου Ηπείρου (συμμετοχή Ν.Α Θεσπρωτίας)	12.753,00	12.753,00	0,00	12.753,00		12.753,00	
3	2010	Αποπληρωμή οφειλών από αποφάσεις Νομαρχιακού Συμβουλίου και Νομαρχιακής επιτροπής	2.231.596,00	2.231.596,00	2.165.911,00	65.685,00		32.000,00	
4	2011	Απομαγνητοφώνηση-δακτυλογράφηση & εκτύπωση συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου & διαφόρων επιτροπών	3.000,00	3.000,00	0,00	3.000,00		3.000,00	
5	2011	Συντήρηση κτιρίου Π.Ε Θεσπρωτίας	20.000,00	20.000,00	10.535,00	9.465,00		9.465,00	
6	2011	Συμμετοχή της Π.Ε. Θεσπρωτίας στο Πρόγραμμα ADRIMOB	199.000,00	199.000,00	32.524,00	166.476,00	140.000,00	26.476,00	
7	2011	Συντήρηση έργου μετρήσεων ποιοτικών παραμέτρων νερών & καιρικών συνθηκών στον ποταμό Καλαμά	11.968,00	11.968,00	0,00	11.968,00		11.968,00	
8	2011	Λειτουργία-συντήρηση & επίβλεψη των θηροφραγμάτων ασφαλείας του φράγματος ποταμού Καλαμά.	36.900,00	36.900,00	11.070,00	25.830,00	25.830,00	0,00	
9	2011	Αναβάθμιση και πιστοποίηση Κ.Τ.Ε.Ο	93.000,00	120.000,00	0,00	120.000,00	120.000,00	0,00	
10	2012	Προμήθεια περιστρεφόμενου ερπιστριοφόρου εσκαφέα	0,00	307.500,00	0,00	307.500,00		307.500,00	

11	2012	Προμήθεια υδροφόρου οχήματος με πιεστικό 10 τόνων	0,00	160.000,00	0,00	160.000,00		160.000,00	
12	2012	Συμμετοχή στην αύξηση μετοχικού κεφαλαίου του ΒΙΟ.ΠΑ.ΘΕ	0,00	200.000,00	15.000,00	185.000,00	185.000,00	0,00	Έγκριση από το Περιφερειακό Συμβούλιο της Π.Ε Θεσπρωτίας στην αύξηση Μ.Κ του ΒΙΟ.ΠΑ.ΘΕ
13	2012	Αποκατάσταση αρχαιολογικού χώρου ΓΙΤΑΝΗΣ	0,00	130.000,00	0,00	130.000,00	130.000,00	0,00	
14	2012	Καταπολέμηση κοινών κουνουπιών	30.000,00	60.000,00	0,00	60.000,00	60.000,00	0,00	
15	2012	Πολιτιστικές δράσεις και διοργάνωση - συμμετοχή σε ημερίδες, εκθέσεις, συνέδρια και λοιπές εκδηλώσεις Π.Ε Θεσπρωτίας.	0,00	40.000,00	18.973,00	21.027,00		21.027,00	
16	2012	Επισκευή & διαμόρφωση χώρου Ε.Ι.Ν για την λειτουργία ΚΕ.ΘΕ.Α	0,00	25.000,00	0,00	25.000,00	24.250,00	750,00	
17	2012	Έλεγχος ποιότητας νερών ΠΕ Θεσπρωτίας	0,00	10.000,00	0,00	10.000,00		10.000,00	
18	2012	Παρακολούθηση τοξικού φυτοπλαγκτού στις εκβολές Καλαμά	0,00	15.000,00	0,00	15.000,00	15.000,00	0,00	Ν'ΕΟ
19	2013	Κατασκευή χλοοτάπητα γηπέδου Μαζαρακιάς	0,00	200.000,00	0,00	200.000,00	200.000,00	0,00	Ν'ΕΟ
ΣΥΝΟΛΟ			2.653.217,00	3.797.717,00	2.265.513,00	1.532.204,00	900.080,00	598.439,00	
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ			5.959.883,00	9.349.228,36	4.611.106,36	4.738.122,00	2.284.161,87	2.230.772,49	

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΡΓΩΝ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΑΠΟ Κ.Α.Π. ΕΤΟΥΣ 2013

ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ

A/A	ΕΤΟΣ ΕΝΤΑΞΗΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ - ΤΟΜΕΑΣ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ Ή ΜΕΛΕΤΗΣ	ΕΓΚΕΚΡ. ΠΡΟΫΠΟΛ	ΠΡΟΤΕΙΝ. ΠΡΟΫΠΟΛ	ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ 31/12/2012	ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΣΤΙΣ 1/01/2013	ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ ΠΔΕ ΓΙΑ ΤΟ 2012	ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ ΚΑΠ	ΠΑΡΑΤΗ ΡΗΣΕΙΣ
1	2	3	4	5	6	7 = (5-6)	8	9	10
1	3	ΓΕΩΡΓΙΑ - ΔΑΣΗ - ΑΛΙΕΙΑ	1.131.011,47	1.131.011,47	793.580,98	337.430,49	187.295,62	114.424,63	
2	12	ΕΓΓΕΙΟΒΕΛΤΙΩΤΙΚΑ	916.368,46	916.368,46	258.130,80	658.237,66	253.728,00	402.737,14	
3	100	ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΑ	10.856.289,60	11.060.348,17	3.898.487,21	7.161.860,96	1.294.996,21	5.726.207,81	
4	2	ΥΔΡΕΥΣΗ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ	83.300,00	83.295,27	38.345,47	44.949,80	0,00	44.949,80	
5	75	ΔΙΑΦΟΡΑ	9.915.579,26	11.114.401,25	5.152.618,68	5.961.782,57	2.991.732,76	1.966.930,93	
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ			22.902.548,79	24.305.424,62	10.141.163,14	14.164.261,48	4.727.752,59	8.255.250,31	

ΣΥΝΟΛΟ ΕΡΓΩΝ :

192

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΡΓΩΝ/ΜΕΛΕΤΩΝ

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΑΠΟ ΠΟΡΟΥΣ ΚΑΠ 2013

ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ

A/A	ΕΤΟΣ ΕΝΤΑΞΗΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ - ΤΟΜΕΑΣ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ Ή ΜΕΛΕΤΗΣ	ΕΓΚΕΚΡ. ΠΡΟΫΠΟΛ	ΠΡΟΤΕΙΝ. ΠΡΟΫΠΟΛ	ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ 31/12/2012	ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΣΤΙΣ 1/01/2013	ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ ΠΔΕ ΓΙΑ ΤΟ 2012	ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ ΚΑΠ	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
1	2	3	4	5	6	7 = (5-6)	8	9	10
ΓΕΩΡΓΙΑ - ΔΑΣΗ - ΑΛΙΕΙΑ									
1	2004	Εκούσιοι Αναδάσμοι (Αποζημιώσεις Ηρτημένης Εσοδείας)	570.419,17	570.419,17	495.994,54	74.424,63		74.424,63	
2	2007	Αγροτικός Εξηλεκτρισμός Ν. Ιωαννίνων	484.592,30	484.592,30	297.586,44	187.005,86	111.295,62	40.000,00	
3	2012	Εκούσιοι Αναδάσμοι (Αποζημιώσεις Ηρτημένης Εσοδείας) ΠΕ Ιωαννίνων έτους 2012	76.000,00	76.000,00	0,00	76.000,00	76.000,00	0,00	
ΣΥΝΟΛΟ			1.131.011,47	1.131.011,47	793.580,98	337.430,49	187.295,62	114.424,63	
ΕΓΓΕΙΟΒΕΛΤΙΩΤΙΚΑ									
1	2008	Αποπεράτωση και επέκταση του αρδευτικού δικτύου στο Δ.Δ. Σμυρτιάς	138.181,26	138.181,26	49.177,00	89.004,26		89.004,26	
2	2008	Αρδευτικό έργο περιοχής Αηδονοχωρίου Ν. Ιωαννίνων -	213.980,56	213.980,56	100.000,00	113.980,56		113.980,56	

		Φάση Β							
3	2008	Συμπληρωματικά έργα αρδευτικού Μέσου Ρου Καλαμά	44.000,00	44.000,00	10.981,70	33.018,30	33.019,00		
4	2009	Αρδευτικό έργο περιοχής Βοϊδομάτη - Φάση Β	168.675,00	168.675,00	0,00	168.675,00	168.675,00		
5	2009	Εξοπλισμός αρδευτικών γεωτρήσεων στη Νήσο Ιωαννίνων και στο Δ.Δ. Κρυόβρυσης (Β' Φάση)	44.100,00	44.100,00	0,00	44.100,00		44.095,37	
6	2009	Κατασκευή φράγματος (σαραζανετ) στον ποταμό Λούρο	51.200,00	51.200,00	0,00	51.200,00	52.034,00		
7	2009	Ολοκλήρωση αρδευτικού έργου Λιθίνου	45.582,42	45.582,42	0,00	45.582,42		44.758,80	
8	2010	Αποκατάσταση αντλιοστασίου άρδευσης Υψηλής Ζώνης Κουκλιών και έλεγχος δικτύου	44.100,00	44.100,00	0,00	44.100,00		44.067,93	
9	2010	Καθαρισμός κεντρικών τάφρων και αποκατάσταση διέλευσης των ομβρίων υδάτων με τεχνικά έργα στην περιοχή Σεισμοπλήκτων	64.323,85	64.323,85	63.637,98	685,87		685,86	
10	2010	Κατασκευή συστημάτων αποστράγγισης τάφρων λεκανοπεδίου Ιωαννίνων	35.297,00	35.297,00	0,00	35.297,00		34.428,61	
11	2011	Επισκευή καταθλιπτικού αγωγού Α4 Ροδοτοπίου	32.000,00	32.000,00	0,00	32.000,00		31.121,50	ΑΡΙΘΜ. 9/27/6-4- 11 ΑΠΟΦΑΣ Η Π.Σ
12	2012	Για εξόφληση οφειλών έτους 2011 και παλαιότερων	34.928,37	34.928,37	34.334,12	594,25		594,25	
ΣΥΝΟΛΟ			916.368,46	916.368,46	258.130,80	658.237,66	253.728,00	402.737,14	

ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΑ

1	2005	Βελτίωση βατότητας οδών σύνδεσης Δήμων Ανατολής – Παμβώτιδας – Μπιζανίου	161.500,00	156.103,47	150.665,00	5.438,47		5.438,47	
---	------	--	------------	------------	------------	----------	--	----------	--

2	2007	Βελτίωση - ασφαλτόστρωση οδού Άνω Ραβένια - Κάτω Ραβένια	127.341,89	127.341,89	82.100,00	45.241,89		45.241,89	
3	2007	Βελτίωση - ασφαλτόστρωση οδού Δολιανά προς Ε.Ο. Ιωαννίνων - Κοζάνης	128.000,00	125.589,16	122.800,00	2.789,16		2.789,16	
4	2007	Βελτίωση- ασφαλτόστρωση οδού Άρδοση - Μουκοβίνα - Αγ. Ανδρέας (Δ' Φάση)	146.620,23	146.620,23	111.200,00	35.420,23		35.420,23	
5	2007	Βελτίωση- ασφαλτόστρωση οδού Δρίσκος μέχρι Ε.Ο. Ιωαννίνων - Τρικάλων	143.264,23	143.264,23	68.200,00	75.064,23		75.064,23	
6	2007	Βελτίωση- ασφαλτόστρωση οδού Επισκοπικό - Αμπελιά	146.598,40	144.593,49	140.170,00	4.423,49		4.423,49	
7	2007	Βελτίωση- ασφαλτόστρωση οδού Παλαιοχώρι - Ανατολική (Δ' Φάση)	247.705,98	247.705,98	222.000,00	25.705,98		25.705,98	
8	2007	Κατασκευή Γέφυρας Κληματιάς - Παλιουρής	269.812,00	269.812,00	152.309,00	117.503,00	34.600,00	64.170,00	
9	2007	Κατασκευή γέφυρας Κουκλεσίου	200.104,42	204.057,32	177.204,42	26.852,90	3.952,90	22.900,00	
10	2007	Κατασκευή γέφυρας οδικού δικτύου σύνδεσης Μεταμόρφωσης	340.232,58	348.844,10	56.193,00	292.651,10	50.000,00	242.651,00	
11	2008	Αποκατάσταση τοπικής αποσάθρωσης ηρανούς επιχώματος επαρχ. οδού 1α στο τμήμα πλησίον πηγών Σαντινίκου Δήμου Περάματος	39.200,00	39.200,84	20.946,84	18.254,00	18.254,00	0,00	
12	2008	Βελτίωση - Ασφαλτόστρωση 35ης επαρχιακής οδού προς Μάζι	44.219,47	44.219,47	0,00	44.219,47		44.000,00	
13	2008	Βελτίωση ασφαλτοτάπητα της οδού από διαστ. προς (Τ.Δ. Αγ. Νικολάου και Τ.Δ. Ανθοχωριού) έως Τ.Δ. Βαλανιδιάς	45.743,87	45.743,87	0,00	45.743,87		45.743,87	
14	2008	Βελτίωση επ. οδού από Ε.Ο Ιωαννίνων - Κακαβιάς προς Παρακάλαμο	201.278,47	201.278,47	189.464,93	11.813,54		11.813,54	
15	2008	Βελτίωση οδού Δερβίζιανα - Άρδοση - Σιστρούνη	191.056,63	191.056,63	0,00	191.056,63		191.056,63	
16	2008	Βελτίωση οδού Δόλιανη προς 41η επαρχ. οδό	270.674,12	275.309,26	0,00	275.309,26	80.000,00	195.309,26	
17	2008	Βελτίωση οδού Καστρίτσα -	137.567,69	137.567,69	127.303,69	10.264,00		10.264,00	

		Δροσοχώρι							
18	2008	Βελτίωση οδού Κατσικά - Κουτσελιό	147.000,00	143.280,85	0,00	143.280,85		143.280,85	
19	2008	Βελτίωση οδού Κερασέα - Λωζιανά	154.634,45	154.634,45	0,00	154.634,45		154.634,45	
20	2008	Βελτίωση οδού Κεφαλόβρυσο - Πωγωνίσκος (Α' Φάση)	103.726,20	103.726,20	0,00	103.726,20		103.726,20	
21	2008	Βελτίωση οδού Κωστανίανη - Λίγγος	102.146,54	102.146,54	0,00	102.146,54		96.190,00	
22	2008	Βελτίωση οδού Λίππα - Κάτω Λίππα	82.518,97	82.519,01	79.840,04	2.678,97		2.678,93	
23	2008	Βελτίωση οδού Περιβλεπτος - Στούπαινα - Δίκορφο	319.313,65	319.314,17	199.885,78	119.428,39	18.412,00	101.016,39	
24	2008	Βελτίωση οδού προς Μικρό Περιστέρι	105.645,75	105.645,76	104.272,62	1.373,14		1.373,14	
25	2008	Βελτίωση οδού προς Τσόπελα	49.000,00	48.695,78	32.466,98	16.228,80		16.228,80	
26	2008	Βελτίωση οδού Πυρσόγιαννη - Αμάραντος (Α' Φάση)	113.456,00	113.456,67	38.711,67	74.745,00	74.745,00	0,00	
27	2008	Βελτίωση οδού Σιταριά - Παρακάλαμος	82.855,00	82.855,00	0,00	82.855,00		68.934,08	
28	2008	Κατασκευή τοίχου αντιστήριξης για την διαπλάτυνση του καταστρώματος σε τμήμα της Επαρχιακής Οδού 3β πλησίον του οικισμού Σιράκου	47.394,24	47.394,24	22.162,31	25.231,93		25.231,93	
29	2008	Ολοκλήρωση επαρχιακών οδών Σταυροδρόμι - Τεριάχι και Αργυροχώρι - Ορεινό Ξηρόβαλτο	196.000,00	195.428,16	100.000,00	95.428,16		95.428,16	
30	2008	Ολοκλήρωση εργασιών κόμβου Κόνιτσας	44.100,00	44.064,33	0,00	44.064,33		44.064,33	
31	2008	Ολοκλήρωση εργασιών στην επαρχιακή οδό Βρυσοχώρι - Παλιοσέλι	209.582,23	209.582,23	0,00	209.582,23		209.582,23	
32	2008	Ολοκλήρωση εργασιών στην επαρχιακή οδό Δραγοψά - Πολύλοφος	95.260,43	95.260,43	92.595,54	2.664,89		2.664,89	
33	2008	Ολοκλήρωση εργασιών στην επαρχιακή οδού Μικρή Γότιστα - Συνοικ. Σούτσου - Μεγάλο Περιστέρι	77.023,19	77.023,19	72.306,00	4.717,19	4.717,19	0,00	
34	2008	Ολοκλήρωση οδού Ασβεστοχώρι - Μάρμαρα	81.178,57	81.178,57	21.400,00	59.778,57		45.082,92	

35	2008	Ολοκλήρωση οδού Βάρδα -Λίππα	200.609,09	168.359,73	90.785,12	77.574,61		77.574,61	
36	2008	Ολοκλήρωση οδού προς Ματσούκι	66.677,00	66.443,46	0,00	66.443,46		66.443,46	
37	2008	Ολοκλήρωση πρόσβασης γέφυρας Μπουραζανίου	245.000,00	245.000,00	154.700,00	90.300,00	1.732,96	88.567,04	
38	2009	Ανακατασκευή γέφυρας "Κεφαλής" στο Δ.Δ. Λευκοθέας Δήμου Ευρυμενών	150.000,00	150.000,00	0,00	150.000,00	150.000,00	0,00	
39	2009	Αποκατάσταση επαρχιακής οδού Μικρή Γότιστα – Συνοικ. Σούτσου – Μεγάλο Περιστερί (Γ' Φάση)	151.929,86	151.929,86	0,00	151.929,86	2.442,12	149.487,71	
40	2009	Αποκατάσταση ζημιών οδικού δικτύου περιοχής Ανατολικής Δήμου Παμβώτιδας	202.588,24	202.588,24	0,00	202.588,24		198.578,64	ΑΡΙΘΜ. 6/68/29-05-09 ΑΠΟΦΑΣ Η Ν.Σ
41	2009	Αποκατάσταση ζημιών οδικού δικτύου περιοχής Βαθυπέδου	215.380,33	215.380,33	137.445,00	77.935,33		73.688,19	ΑΡΙΘΜ. 6/68/29-05-09 ΑΠΟΦΑΣ Η Ν.Σ
42	2009	Αποκατάσταση ζημιών στο δρόμο Κωστήτσι - Αμπελοχώρι	280.913,92	278.993,00	0,00	278.993,00		278.993,00	
43	2009	Βελτίωση - ασφαλτόστρωση οδού Πολύλοφος - Δραγοψά (Δ' Εργολαβία)	82.842,29	89.730,04	0,00	89.730,04		89.730,04	
44	2009	Βελτίωση 2ης Επαρχιακής Οδού στη θέση γέφυρας των Χριστών και στο τμήμα διέλευσης του οικισμού	59.162,00	59.162,00	26.610,00	32.552,00	32.552,00	0,00	
45	2009	Βελτίωση βατότητας οδού Αμπελοχώρι - Ραφταναίοι	99.125,00	98.275,00	0,00	98.275,00		98.275,00	
46	2009	Βελτίωση βατότητας οδού προς Ι.Ν. Αγίου Νικολάου Κουκλιών	19.923,92	19.911,52	0,00	19.911,52		19.911,52	
47	2009	Βελτίωση οδού Βίγλα προς Αρίστη	72.011,85	72.011,85	0,00	72.011,85	1.952,05	70.059,00	
48	2009	Βελτίωση οδού Βισικό - Καλουτά - Ανθρακίτης	45.000,00	44.750,91	0,00	44.750,91		44.750,91	
49	2009	Βελτίωση οδού Μονολίθι - Πράμαντα	44.100,00	44.074,00	0,00	44.074,00		44.074,00	
50	2009	Βελτίωση οδού προς Ματσούκι	45.678,00	45.678,00	0,00	45.678,00		45.678,00	

51	2009	Επισκευή βλάβης στον δρόμο Βοβούσα - Περιβόλι	45.582,36	45.582,36	0,00	45.582,36		45.582,36	
52	2009	Κατασκευή γέφυρας οδού Πληκάτι - Αετομηλίτσα	171.008,07	171.008,07	0,00	171.008,07	171.008,07		0,00
53	2009	Κατασκευή κιβωτιοειδούς οχετού στο Λάκκο Μυριάνη Κράψης και τοίχου αντιστήριξης στο Τ.Δ. Κράψης	77.217,90	77.217,90	0,00	77.217,90			77.217,90
54	2009	Κατασκευή κόμβου Μπουραζανίου - Μέρτζιανης	45.000,00	44.800,00	0,00	44.800,00			44.800,00
55	2009	Κατασκευή Σαραζανέτ σε τμήματα του επαρχιακού δικτύου προς Μέτσοβο	45.582,36	45.582,36	0,00	45.582,36			44.065,00
56	2009	Κατασκευή τοίχου αντιστήριξης στην 36η επαρχιακή οδό	54.575,00	54.066,50	0,00	54.066,50			54.066,50
57	2009	Κατασκευή τοίχων αντιστήριξης στην 42η επαρχιακή οδό - Τ.Δ. Δίκορφου και στην 41β επαρχιακή οδό - Τ.Δ. Δεματίου	48.632,73	48.632,73	0,00	48.632,73			42.073,93
58	2009	Ολοκλήρωση εργασιών οδού Ανήλιο - Χαλίκι	122.659,23	122.659,23	115.250,00	7.409,23			7.409,15
59	2009	Συντήρηση 41ης επαρχιακής οδού	171.867,66	171.868,00	0,00	171.868,00	117.068,00		54.800,00
60	2009	Συντήρηση και αποκατάσταση ζημιών σε διάφορα σημεία του επαρχιακού οδικού δικτύου του Νομού Ιωαννίνων	191.218,48	192.077,20	189.140,93	2.936,27			2.936,27
61	2009	Τοποθέτηση μεταλλικών στηθαίων σε σημεία του επαρχιακού δικτύου περιοχής Τζουμέρκων	44.944,68	44.944,68	0,00	44.944,68			44.944,68
62	2010	Αποκατάσταση ζημιών στην επαρχιακή οδό από Φορτόσι μέχρι γέφυρα Πολιτσάς	68.747,59	68.567,00	0,00	68.567,00			68.567,00
63	2010	Ανακατασκευή γέφυρας και συντήρηση 37ης επαρχ. οδού Μονολίθι - Πλατανούσα	143.700,00	142.257,00	0,00	142.257,00			142.257,00
64	2010	Αποκατάσταση 29ης επαρχιακής οδού	14.729,00	14.412,00	0,00	14.412,00			14.412,00
65	2010	Αποκατάσταση 33ης επαρχιακής οδού (Ρουσιά - Ωραιόκαστρο)	49.000,00	48.964,90	0,00	48.964,90			48.964,90

66	2010	Αποκατάσταση 41α επαρχιακής οδού στο Τ.Δ. Λιάπη Δήμου Ανατολικού Ζαγορίου	68.600,00	68.600,00	0,00	68.600,00	63.561,03		
67	2010	Αποκατάσταση βατότητας 36ης επαρχιακής οδού	44.163,00	44.163,00	0,00	44.163,00		43.467,01	
68	2010	Αποκατάσταση βατότητας παρακαμπτηρίου δρόμου στην κατολίσθηση Κράψης - Ανατολικής	44.100,00	44.042,98	0,00	44.042,98		44.042,98	
69	2010	Αποκατάσταση βλάβης από κατολίσθηση στην 4η επαρχ. οδό στο Δ.Δ. Δροσχωριού	44.500,00	44.500,00	0,00	44.500,00	44.075,00		
70	2010	Αποκατάσταση βλάβης σε τμήμα της 32ης επαρχιακής οδού Δέμα - Μπουραζάνι	68.600,00	68.600,00	0,00	68.600,00		67.733,10	
71	2010	Αποκατάσταση βλάβης στην 42η επαρχιακή οδό προς Δόλιανη	19.624,00	19.574,00	0,00	19.574,00		19.574,00	
72	2010	Αποκατάσταση βλαβών από κατολίσθηση επί της 15ης επαρχ. οδού κοντά στον οικισμό Ραϊκού	63.700,00	63.696,08	37.160,90	26.535,18	17.393,00	9.142,18	
73	2010	Αποκατάσταση βλαβών λόγω κατολισθήσεων στην οδό από Πλατανιά μέχρι Γερακάρι	43.120,00	43.102,61	0,00	43.102,61		43.102,61	
74	2010	Αποκατάσταση βλαβών στο έργο Ολοκλήρωση εργασιών στην επαρχιακή οδό Μικρή Γόπιστα - Συνοικισμός Σούτσου - Μεγ. Περιστέρι	20.219,27	20.219,27	0,00	20.219,27		20.219,27	
75	2010	Αποκατάσταση ζημιών 17β, 19γ και 19 επαρχ. Οδούς (Δομολεσσα) Λάλιζα - Τύρια - Σενίκο και Αγ. Νικόλαο - Βαλανιδιά	63.700,00	63.352,81	0,00	63.352,81		63.352,81	
76	2010	Αποκατάσταση ζημιών σε 3 γέφυρες (Βαγενήτι προς Πολύλοφο - 13η επ. οδός και Βαγενήτι προς Σπήλαιο - 13α επ. οδός)	34.300,00	34.211,24	0,00	34.211,24		34.211,24	
77	2010	Αποκατάσταση ζημιών στη διασταύρωση προς Χίνκα - Λάλιζα και Πολύγυρο (διακλ. 17ης και 17β επαρχ. οδών)	39.200,00	39.013,05	0,00	39.013,05		39.013,05	

78	2010	Αποκατάσταση ζημιών στην 41η επαρχιακή οδό (τμήμα Γρεβενίτι - Φλαμπουράρι)	59.670,26	56.859,42	0,00	56.859,42		56.859,42	
79	2010	Αποκατάσταση ζημιών στις 17η και 23η επαρχ. οδούς (από Ψήνα προς 12η επ. οδό και από Τύρια προς Παρδαλίτσα)	58.800,00	58.539,77	0,00	58.539,77		58.539,77	
80	2010	Αποκατάσταση ζημιών στο δρόμο Κωστήτσι - Αμπελοχώρι - Κτιστάδες	63.823,00	63.515,00	0,00	63.515,00		63.515,00	
81	2010	Αποκατάσταση ζημιών στο δρόμο Μέτσοβο - Μηλιά	68.666,42	68.602,00	0,00	68.602,00		68.602,00	
82	2010	Αποκατάσταση κατολισθητικών φαινομένων στον οικισμό Φτέρης Τ.Δ. Δοβλάς	63.700,00	63.561,03	0,00	63.561,03	30.597,58	32.963,45	
83	2010	Αποπεράτωση οδού σύνδεσης επαρχιακού δικτύου με κοινότητα Βαθυπέδου	58.237,00	57.691,92	0,00	57.691,92		57.691,92	
84	2010	Βελτίωση - αποκατάσταση ασφαλτοταπήτων σε τμήματα επαρχιακού δικτύου περιοχής Μετσόβου	40.325,56	40.325,56	0,00	40.325,56		40.325,56	
85	2010	Βελτίωση βατότητας - ασφαλτόστρωση διαφόρων σημείων του επαρχιακού οδικού δικτύου Ν. Ιωαννίνων	139.912,91	139.912,91	0,00	139.912,91		139.912,91	
86	2010	Βελτίωση οδοστρώματος τμήματος της 26ης επαρχ. Οδού (θέση Καταβόθρα του Δ.Δ. Άνω Πεδινών)	59.886,00	63.652,31	559,42	63.092,89	3.766,31	59.326,58	
87	2010	Βελτίωση οδού προς Κουμαριά, Σενίκο	39.244,28	39.197,00	0,00	39.197,00		39.197,00	
88	2010	Κατασκευή αντιστήριξης επαρχιακής οδού προς Καλαρρύτες	17.656,00	17.656,00	0,00	17.656,00		13.885,45	
89	2010	Μελέτη σήμανσης και λοιπές τοπογραφικές εργασίες επαρχιακής οδού Αμφιθέας - Λυκοστόμου	19.500,00	19.500,00	0,00	19.500,00	19.500,00		
90	2010	Μελέτη σύνδεσης Ε.Ο. προς Κόνιτσα με περιοχή Ζαγορίου	20.000,00	20.000,00	0,00	20.000,00		20.000,00	
91	2010	Ολοκλήρωση εργασιών γέφυρας Μπουραζανίου	34.866,94	34.867,00	0,00	34.867,00	34.867,00		
92	2010	Ολοκλήρωση οδού Κόνιτσα -	43.287,98	43.287,98	0,00	43.287,98		43.287,98	

		Λίγγος							
93	2010	Ολοκλήρωση οδού σύνδεσης Γραμμενοχωριών με Κωστανιανή	39.278,00	39.252,00	0,00	39.252,00		39.252,00	
94	2010	ολοκλήρωση προσβάσεων γέφυρας Κληματιάς - Παλιουρής	53.900,00	53.333,00	0,00	53.333,00		53.333,00	
95	2010	Τεχνικογεωλογικές - γεωτεχνικές μελέτες οδοποιίας σε περιοχές Λάκκας Σουλίου, Πωγωνίου και Σελλών	319.800,00	319.800,00	0,00	319.800,00	319.800,00		
96	2011	Βελτίωση οδού προς Ματσούκι	100.000,00	100.000,00	0,00	100.000,00		90.000,00	
97	2011	Για εξόφληση οφειλών έτους 2010 και παλαιότερων	874.747,22	874.278,68	762.638,02	111.640,66		111.640,66	
98	2013	Αποκατάσταση προσβάσεων και τοποθέτηση μεταλλικών στηθαίων στην 26η επαρχ. οδό		12.000,00	0,00	12.000,00		12.000,00	
99	2013	Βελτίωση της 14β επαρχιακής οδού		22.000,00	0,00	22.000,00		22.000,00	
100	2013	Αποκατάσταση τμημάτων επαρχιακού δικτύου		200.000,00	0,00	200.000,00		150.000,00	
			10.856.289,60	11.060.348,17	3.898.487,21	7.161.860,96	1.294.996,21	5.726.207,81	

ΥΔΡΕΥΣΗ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ

1	2009	Αντικατάσταση τμήματος κεντρικού αγωγού αποχετευτικού δικτύου και επισκευή αντλιοστασίου κοινότητας Νήσου Ιωαννίνων	44.100,00	44.097,54	38.345,47	5.752,07		5.752,07	
2	2010	Έλεγχος και επισκευή αποχετευτικού δικτύου Κοινότητας Νήσου για τη σύνδεση με αγωγό ΔΕΥΑΙ	39.200,00	39.197,73	0,00	39.197,73		39.197,73	
ΣΥΝΟΛΟ			83.300,00	83.295,27	38.345,47	44.949,80	0,00	44.949,80	

ΔΙΑΦΟΡΑ

1	1999	Μετατοπίσεις-επεκτάσεις στύλων ΔΕΗ σε ΟΤΑ του Νομού	2.200.000,00	2.200.000,00	2.108.062,42	91.937,58	60.000,00		
---	------	---	--------------	--------------	--------------	-----------	-----------	--	--

2	2000	Τουριστική προβολή Νομού Ιωαννίνων	950.000,00	950.000,00	919.102,02	30.897,98		21.206,68	
3	2005	Κατασκευή κλειστού γυμναστηρίου - αίθουσας πολλαπλών χρήσεων Δ.Δ. Μεταμόρφωσης	503.277,75	503.278,74	120.000,00	383.278,74	192.565,00	190.713,74	ΣΥΝΧΡΗΜ /ΝΟ ΜΕ Γ.Γ.Α.
4	2005	Μοριακή μελέτη της βακτηριακής κοινότητας του πυθμένα της λίμνης Παμβώτιδας και του ποταμού Καλαμά - ανίχνευση πιθανών τοξικών ειδών - εκτίμηση της τοξικότητας του ύδατος και της ιλύος του πυθμένα	84.000,00	84.000,00	48.000,00	36.000,00		36.000,00	
5	2005	Τεχνικογεωλογικές αναγνωρίσεις κατολισθητικών φαινομένων σε περιοχές του Ν. Ιωαννίνων	26.900,00	26.900,00	13.450,00	13.450,00	13.450,00		
6	2007	Ανακατασκευή Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου στο Δ.Δ. Ελατοχωρίου	98.000,00	98.000,00	62.951,00	35.049,00		25.540,34	
7	2007	Αποκατάσταση Ι.Ν. Αγίας Παρασκευής και Ι.Ν. Κοιμήσεως Της Θεοτόκου στο Δ.Δ. Πλατανούσας	84.000,00	83.618,60	80.768,51	2.850,09		2.850,09	
8	2007	Επισκευή Ιεράς Μονής Παναγιάς Καστρίου Βασιλόπουλου	43.400,00	43.400,00	24.633,00	18.767,00	2.674,48	10.947,00	
9	2007	Κατασκευή Πανηπειρωτικού Κλειστού Γυμναστηρίου Ιωαννίνων	708.752,87	708.752,87	180.800,00	527.952,87	158.000,00		ΣΥΓΧΡΗΜ ΑΤΟΔΟΤ ΟΥΜΕΝΟ ΜΕ ΣΑΕ 016
10	2007	Συντήρηση και αποκατάσταση της αγιογράφησης του παλαιού Δισυπόστατου Ιερού Ναού των Αγίων Χαραλάμπους και Νικολάου Περάματος	10.000,00	10.000,00	0,00	10.000,00		10.000,00	
11	2008	Αποκατάσταση νερόμυλου πηγών Λούρου	150.000,00	150.000,00	0,00	150.000,00		50.000,00	
12	2008	Ανακατασκευή Ι.Ν. Αγίου Νικολάου Κουκλιών	145.500,00	145.500,00	38.116,00	107.384,00	107.384,00		
13	2008	Ανακατασκευή Ι.Ν. Αγίου Σπυριδωνος Νεοχωρόπουλου	78.400,00	80.054,04	22.491,00	57.563,04	3.285,00	54.278,04	

14	2008	Ανακατασκευή στέγης Ι.Μ.Παλιουρής	43.833,35	43.833,35	0,00	43.833,35		43.833,35	
15	2008	Ανακατασκευή Σχολαρχείου Βούρμπιανης (Β' Φάση)	91.816,60	91.816,60	87.791,04	4.025,56		4.025,56	
16	2008	Ανακατασκευή του κτιρίου της Δ/σης Μεταφορών & Επικοινωνιών της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Ιωαννίνων	62.000,00	66.512,19	51.500,10	15.012,09		15.012,09	Απόφαση Ν.Σ. 2/21/8-02-2008
17	2008	Αναστήλωση οικίας Πλακίδα στο Δ.Δ. Κουκουλιού (Α' Φάση)	150.000,00	150.000,00	0,00	150.000,00	150.000,00		
18	2008	Αντικατάσταση στέγης Ι.Ν. Αγίου Νικολάου Μ. Γαρδικίου	42.171,42	41.698,00	36.300,00	5.398,00	5.398,00		
19	2008	Απαλλοτριώσεις ακινήτων για την κατασκευή των έργων Βελτίωσης-ασφαλτόστρωσης της 32 ^{ης} Επ.οδού από Δέμα έως Μπουραζάνι και της κατασκευής της γέφυρας στο Μπουραζάνι.	60.000,00	60.000,00	0,00	60.000,00		50.000,00	
20	2008	Αποκατάσταση - Αναστήλωση Ιερής Μονής Πατέρων Ζίτσας (Β' Φάση)	56.390,46	57.440,67	0,00	57.440,67	1.823,00	55.617,67	
21	2008	Αποκατάσταση Ι.Μ. Βροσύνας	98.114,00	98.114,00	0,00	98.114,00		8.044,16	
22	2008	Αποκατάσταση Ι.Ν. Αγίου Νικολάου Δρυμάδων	40.225,15	40.225,15	0,00	40.225,15		40.225,15	
23	2008	Αποκατάσταση Ι.Ν. Αγίου Νικολάου Μουσιωτίτσας	106.200,00	106.200,00	72.554,00	33.646,00		5.644,83	
24	2008	Αποκατάσταση Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου Πραμάντων	94.011,88	94.011,88	52.488,67	41.523,21		41.523,21	
25	2008	Αποκατάσταση Ιερών Ναών κοινότητας Συρράκου	86.953,22	85.989,00	0,00	85.989,00	67.000,00	18.989,00	
26	2008	Αποκατάσταση μονοπατιού προς Ιερά Μονή Βύλιζας	121.552,94	121.552,94	88.730,00	32.822,94	32.822,94		
27	2008	Αποπεράτωση Ι.Ν. Αγίου Νικολάου, και ενίσχυση θεμελίωσής του, στο Δ.Δ. Πλατανιών (Τσεριτσιάνων) του Δήμου Σελλών	88.875,27	88.875,27	0,00	88.875,27	88.875,27		
28	2008	Κατασκευή αντιπλημμυρικών οχετών στην οδό Περιβλεπος - Ι.Μ. Στουπαϊνας	44.246,78	44.246,78	39.570,00	4.676,78		4.676,78	

29	2008	Κατασκευή τοίχου προστασίας οικίας από κατολίσθηση στο Δ.Δ. Πλατανιών (Τσεριτσιάνων) Δήμου Σελλών	30.700,77	30.315,58	0,00	30.315,58		30.315,58	
30	2008	Κατασκευή χώρου γηπέδου Κόνιτσας	87.081,65	87.131,81	0,00	87.131,81	6.100,00	81.031,81	
31	2008	Στερέωση - αποκατάσταση Ι.Ν. Αγίου Γεωργίου Τριστένου	168.426,20	168.426,20	159.902,50	8.523,70		546,10	
32	2008	Σύνταξη κτηματολογίου επί της 13ης Επαρχιακής οδού	20.000,00	20.000,00	13.168,23	6.831,77		6.831,77	
33	2008	Τουριστική αξιοποίηση της Εγνατίας Οδού	20.000,00	20.000,00	0,00	20.000,00		20.000,00	
34	2009	Αντικατάσταση στέγης Ι. Ν. Κοιμήσεως Θεοτόκου Λοφίσκου και Ι.Ν. Αναργύρων Γραμμενοχωρίων	65.000,00	65.000,00	0,00	65.000,00		55.000,00	
35	2009	Αποκατάσταση Ι.Ν. Αγίων Ταξιαρχών Πολυλόφου	40.000,00	40.000,00	0,00	40.000,00		40.000,00	
36	2009	Αποκατάσταση Ι.Ν. Παλαιοχωρίου Συρράκου	40.000,00	40.000,00	0,00	40.000,00		40.000,00	
37	2009	Αποκατάσταση και συντήρηση του διατηρητέου κτιρίου του πρώην Δημοτικού Σχολείου του Δ.Δ. Ηλιόκαλης του Δήμου Παμβώτιδας	75.404,00	75.404,38	63.486,38	11.918,00	11.918,00		ΑΡΙΘΜ. 8/79/29-06-09 ΑΠΟΦΑΣ Η Ν.Σ
38	2009	Αποκατάσταση συγκροτήματος Νερόμυλου Αμαράντου	92.600,00	92.600,00	0,00	92.600,00	90.000,00	2.600,00	
39	2009	Αποξήλωση γέφυρας Μπέλευ	44.100,00	43.844,62	0,00	43.844,62		43.844,62	
40	2009	Γεωφυσική μελέτη πυθμένα λίμνης Ιωαννίνων	55.000,00	55.000,00	45.000,00	10.000,00	1.880,07	8.119,93	ΑΡΙΘΜ. 4/45/23-3-09 ΑΠΟΦΑΣ Η Ν.Σ.
41	2009	Επισκευή - Αναστήλωση Μοναστηριού Ζέρμας	45.000,00	45.000,00	0,00	45.000,00		45.000,00	
42	2009	Κατασκευή κτιρίων εξυπηρέτησης Μουσείου Φυσικής Ιστορίας στο Δ.Δ. Βίτσας Δήμου Κεντρικού Ζαγορίου	150.930,75	150.930,75	0,00	150.930,75	128.752,00	19.946,95	
43	2009	Μελέτη γεωτεχνικών προβλημάτων στο Τ.Δ. Ζωτικού του Δ. Σελλών και του Τ.Δ. Αγίας Παρασκευής του	50.000,00	50.000,00	0,00	50.000,00	37.500,00	12.500,00	

		Δήμου Κόνιτσας							
44	2009	Ολοκλήρωση εργασιών Ι.Μ. Κοιμήσεως Της Θεοτόκου Κλειδωνιάς Κονίτσας	20.000,00	20.000,00	0,00	20.000,00		20.000,00	
45	2009	Περίφραξη γηπέδου Πραμάντων	19.000,00	19.361,77	0,00	19.361,77		19.361,77	
46	2009	Συντήρηση εγκαταστάσεων πισίνας Παλλαδίου	40.104,20	40.104,11	0,00	40.104,11	3.061,00	37.043,11	
47	2009	Συντήρηση Ιεράς Μονής Διχουνίου	150.000,00	150.000,00	0,00	150.000,00	150.000,00	0,00	ΑΡΙΘΜ. 13/151/27-11-08 ΑΠΟΦΑΣ Η Ν.Σ
48	2009	Τεχνικογεωλογικές αναγνωρίσεις κατολισθητικών φαινομένων σε περιοχές του Ν. Ιωαννίνων	30.000,00	30.000,00	15.000,00	15.000,00	15.000,00		ΑΡΙΘΜ. 4/37/23-3-09 ΑΠΟΦΑΣ Η Ν.Σ.
49	2009	Τοπογράφηση κατολισθαίνουσας περιοχής Λάιστας	15.000,00	15.000,00	12.744,65	2.255,35		2.255,35	
50	2010	Αντικατάσταση ιστών οδικού ηλεκτροφωτισμού στα δίκτυα αρμοδιότητας της Ν.Α.Ι.	49.000,00	49.000,00	10.481,43	38.518,57		1.531,73	
51	2010	Αντικατάσταση στέγης Ι.Ν. Αγίας Σκέπης Καλπακίου	20.000,00	20.000,00	0,00	20.000,00		20.000,00	ΑΡΙΘΜ. 2/23/26-2-2010 ΑΠΟΦΑΣ Η Ν.Σ/ ΟΙ 5000 ΑΠΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΠΑΚΙ ΟΥ
52	2010	Αποκατάσταση παιδικού σταθμού Παρακαλάμου	29.400,00	29.400,00	0,00	29.400,00		29.400,00	
53	2010	Γεωτεχνική μελέτη αποκατάστασης οδικού δικτύου και πληγέντων οικιών στην περιοχή του οικισμού Μουκοβίνα Μπεσιτιάς, Δήμου Λάκκας Σουλίου Ν. Ιωαννίνων	97.500,00	97.500,00	0,00	97.500,00	97.500,00		

54	2010	Διαμόρφωση εισόδου & εξωτερικός ηλεκτροφωτισμός στο νέο ΚΤΕΟ Ιωαννίνων	49.040,00	49.034,74	0,00	49.034,74		49.034,74	
55	2010	Διαμόρφωση ισογείου χώρου Παλλαδίου - Β' Διοικητηρίου	19.400,00	19.400,00	18.277,94	1.122,06		1.122,06	
56	2010	Έργο οριζόντιας σήμανσης για την ασφάλεια του επαρχιακού δικτύου	19.350,00	19.007,21	11.286,26	7.720,95		7.720,95	
57	2010	Ολοκλήρωση εργασιών πιστών εξετάσεων υποψηφίων οδηγών	64.054,00	64.054,00	0,00	64.054,00	64.054,00		
58	2010	Ολοκλήρωση μονοπατιού πρόσβασης στην παλιά γέφυρα Πλάκας	42.630,08	42.630,08	0,00	42.630,08		42.630,08	
59	2011	Πολιτιστικές δράσεις και διοργάνωση – συμμετοχή σε ημερίδες, εκθέσεις, συνέδρια και λοιπές εκδηλώσεις Π.Ε. Ιωαννίνων	80.000,00	80.000,00	29.418,24	50.581,76		10.000,00	ΑΡΙΘΜ.10 /36/25-5-11 ΑΠΟΦΑΣ Η Π.Σ
60	2011	Αποκατάσταση Ι.Ν. Άγιος Τριάδος Καβαλλαρίου	120.000,00	220.000,00	0,00	220.000,00	220.000,00		
61	2013	Για εξόφληση οφειλών έτους 2012 και παλαιότερων	1.327.855,92	1.327.855,92	660.305,29	667.550,63		511.966,69	
62	2011	Εκπόνηση ερευνητικού προγράμματος ευστάθειας των οικισμών των τοπικών Κοινοτήτων Μαυζακαίων, Δαφνούλας και Μάζιας και της ευρύτερης περιοχής	46.740,00	46.740,00	0,00	46.740,00	46.740,00		
63	2011	Οργάνωση και Ανάπτυξη ΔΗΚΕΠΕΘΕ	138.050,00	138.050,00	58.700,00	79.350,00	20.000,00		
64	2012	Εργασίες μικρών τροποποιήσεων κτιρίου στο Τσεπέλοβο (Δημαρχείο Τύμφης)	50.000,00	50.000,00	7.540,00	42.460,00	42.460,00		
65	2012	Πρόγραμμα καταπολέμησης κουνουπιών έτους 2012	55.000,00	55.000,00	0,00	55.000,00	38.900,00		
66	2012	Εκπόνηση τεχνικογεωλογικών μελετών πληγέντων οικισμών από κατολισθήσεις του 2010 σε περιοχές της ΠΕ Ιωαννίνων	40.590,00	40.590,00	0,00	40.590,00	40.590,00		
67	2012	Πρόγραμμα καταπολέμησης κουνουπιών έτους 2013	40.000,00	40.000,00	0,00	40.000,00		20.000,00	

68	2012	Λειτουργία Μετσόβιου Κέντρου Διεπιστημονικής Έρευνας (ΜΕ.Κ.Δ.Ε.) στο Μέτσοβο	100.000,00	100.000,00	0,00	100.000,00	50.000,00	50.000,00	
69	2012	Καταγραφή - τεκμηρίωση εκθεμάτων Λαογραφικού Μουσείου Αγάπιου Τόλη	0,00	5.000,00	0,00	5.000,00		5.000,00	
70	2013	Ανάπλαση - ανασύλωση περιβάλλοντος χώρου της Ιεράς Μονής Μακρινού	0,00	245.000,00	0,00	245.000,00	245.000,00		
71	2013	Αποκατάσταση Ι.Μ Στούπαινας	0,00	250.000,00	0,00	250.000,00	250.000,00		
72	2013	Αποκατάσταση Ι.Μ Προφήτη Ηλία Βίτσας	0,00	250.000,00	0,00	250.000,00	250.000,00		
73	2013	Ολοκλήρωση εργασιών αίθουσας βαρέων αθλημάτων Ιωαννίνων	0,00	85.000,00	0,00	85.000,00	85.000,00		
74	2013	Κατασκευή αίθουσας βαρέων αθλημάτων Ιωαννίνων (Β' εργολαβία)	0,00	214.000,00	0,00	214.000,00	214.000,00		
75	2013	Αποκατάσταση προσβάσεων χώρου αναδασμού Λιθίνου	0,00	45.000,00	0,00	45.000,00		45.000,00	
ΣΥΝΟΛΟ			9.915.579,26	11.114.401,25	5.152.618,68	5.961.782,57	2.991.732,76	1.966.930,93	
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ			22.902.548,79	24.305.424,62	10.141.163,14	14.164.261,48	4.727.752,59	8.255.250,31	

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΡΓΩΝ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΑΠΟ Κ.Α.Π. ΕΤΟΥΣ 2013

Α/ Α	ΠΛΗΘΟΣ ΕΡΓΩΝ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ - ΤΟΜΕΑΣ	ΕΓΚΕΚΡ. ΠΡΟΫΠΟΛ	ΠΡΟΤΕΙΝ. ΠΡΟΫΠΟΛ	ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ 31/12/2012	ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΣΤΙΣ 31/12/2012	ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ ΠΔΕ ΓΙΑ ΤΟ 2012	ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ ΚΑΠ
1	2	3	4	5	6	7 = (5-6)	8	9
1	5	ΓΕΩΡΓΙΑ - ΑΛΙΕΙΑ	178.000,00	178.000,00	44.715,54	133.284,46	83.284,46	50.000,00
2	4	ΕΓΓΕΙΟΒΕΛΤΙΩΤΙΚΑ	208.000,00	185.290,00	0,00	185.290,00	123.290,00	55.000,00
3	56	ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΑ	5.491.715,05	4.569.137,68	531.409,69	4.037.727,99	959.727,99	1.782.000,00
4	35	ΥΔΡΕΥΣΗ	95.000,00	95.000,00	0,00	95.000,00	20.000,00	65.000,00
5	61	ΔΙΑΦΟΡΑ	2.838.767,00	2.708.327,02	362.797,21	2.345.529,81	1.355.537,81	793.092,00
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ			8.811.482,05	7.735.754,70	938.922,44	6.796.832,26	2.541.840,26	2.745.092,00

ΣΥΝΟΛΟ ΠΛΗΘΟΥΣ ΕΡΓΩΝ:

161

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΡΓΩΝ - ΜΕΛΕΤΩΝ Π. Ε. ΠΡΕΒΕΖΑΣ
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΑΠΟ ΠΟΡΟΥΣ Κ. Α. Π. 2013

A/A	ΕΤΟΣ ΕΝΤΑΞΗΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ – ΤΟΜΕΑΣ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ 'Η ΜΕΛΕΤΗΣ	ΠΡΟΫΠ/ΣΜΟΣ	ΣΥΜΒΑΤΙΚΟ ΠΟΣΟ	ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ 31/12/2012	ΥΠΟΛΟΙΠΟ 1/1/2013	ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΣΩ ΠΔΕ ΓΙΑ ΤΟ 2012	ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ ΚΑΠ	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
		ΓΕΩΡΓΙΑ - ΑΛΙΕΙΑ							
1	2006	Μελέτη αναδασμού στο αγρόκτημα Βαλανιδορράχης	78.000,00 €	78000,00	21602,30	56397,70	56397,70	0,00	
2	2012	Αγροτικός Εξηλεκτρισμός Π.Ε. Πρέβεζας Έτους 2012	50.000,00 €	50.000,00 €	23.113,24	26.886,76 €	26.886,76 €	0,00 €	
3	2013	Αγροτικός Εξηλεκτρισμός Π. Ε. Πρέβεζας έτους 2013	15.000,00	15.000,00	0,00 €	15.000,00	0,00 €	15.000,00 €	
4	2013	Καθαρισμός αλιευτικών καταφυγίων Π. Ε. Πρέβεζας	20.000,00	20.000,00	0,00 €	20.000,00	0,00 €	20.000,00	
5	2013	Χωροθέτηση λιμανιού Ιχθυόσκαλας Πρέβεζας	15.000,00	15.000,00	0,00 €	15.000,00	0,00 €	15.000,00	
		<i>ΣΥΝΟΛΟ</i>	<i>178.000,00 €</i>	<i>178.000,00 €</i>	<i>44.715,54 €</i>	<i>133.284,46 €</i>	<i>83.284,46 €</i>	<i>50.000,00 €</i>	
		ΕΓΓΕΙΟΒΕΛΤΙΩΤΙΚΑ							
1	2012	Πύκνωση αρδευτικού δικτύου Υψηλής Ζώνης Λάμαρης Π. Ε. Πρέβεζας	46.000,00 €	23.290,00 €	0,00	23.290,00 €	23.290,00 €	0,00 €	
2	2013	Βασικές ισοπεδώσεις αγροκτήματος Βαλανιδορράχης	100.000,00 €	100.000,00 €	0,00	100.000,00 €	100.000,00 €	0,00 €	
3	2013	Κατασκευή ορθογωνικού οχετού στον χείμαρρο ΞΕΝΗ αγροκτήματος Καναλακίου Π. Ε. Πρέβεζας	32.000,00 €	32.000,00 €	0,00 €	32.000,00 €	0,00 €	25.000,00 €	
4	2013	Προμήθεια σωλήνων άρδευσης	30.000,00 €	30.000,00 €	0,00 €	30.000,00 €	0,00 €	30.000,00 €	
		<i>ΣΥΝΟΛΟ</i>	<i>208.000,00 €</i>	<i>185.290,00 €</i>	<i>0,00 €</i>	<i>185.290,00 €</i>	<i>123.290,00 €</i>	<i>55.000,00 €</i>	
		ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΑ							
1	2011	Γεωτεχνική – Εδαφομηχανική μελέτη οδού Βρυσούλας - Σκιαδά	50.000,00 €	25.000,00 €	0,00 €	25.000,00 €	25.000,00 €	0,00 €	
2	2011	Οριστική Μελέτη Περιφερειακής Οδού Πάργας – Ανθούσας Ν. Πρέβεζας	362.000,00 €	122.789,19 €	0,00 €	122.789,19 €	122.789,19 €	0,00 €	
3	2011	Αποκατάσταση καθιζήσεων και έργα αντιστήριξης πρανών στη 10η επαρχιακή οδό	70.000,00 €	49.600,00 €	32.350,00 €	17.250,00 €	17.250,00 €	0,00 €	

4	2012	Γεωτεχνική - Εδαφοτεχνική μελέτη έργων ανάσχεσης βραχοπτώσεων τμήματος Ανθούσα - Αγιά της 5ης επαρχιακής οδού Π. Ε. Πρέβεζας	72.544,11 €	72.544,11 €	0,00 €	72.544,11 €	72.544,11 €	0,00 €	
5	2012	Αποτύπωση και Γεωτεχνική - Εδαφοτεχνική μελέτη έργων αποστράγγισης και αντιστήριξης εδαφών ανάντη της 7ης επαρχιακής οδού Π. Ε. Πρέβεζας	80.170,94 €	80.170,94 €	0,00 €	80.170,94 €	80.170,94 €	0,00 €	
6	2012	Συμπληρωματικά τεχνικά έργα 10 ^{ης} επαρχιακής οδού εντός οικισμού Άσσου	15.000,00 €	15.000,00 €	0,00 €	15.000,00 €	15.000,00 €	0,00 €	
7	2011	Βελτιώσεις, συντηρήσεις, ασφαλτοστρώσεις, σήμανση, διαγραμμίσεις- τοποθέτηση προστατευτικών στηθαίων στο επαρχιακό και βασικό οδικό δίκτυο της Π. Ε. Πρέβεζας	160.000,00 €	84.515,10 €	75.351,78 €	9.163,32 €	9.163,32 €	0,00 €	
8	2011	Αποκατάσταση ζημιών από κατολισθηση πρανούς τμήματος της 5ης επαρχιακής οδού μεταξύ Αγίας - Πέρδικας	440.000,00 €	253.286,99 €	197.000,00 €	56.286,99 €	56.286,99 €	0,00 €	
9	2011	Αποκατάσταση ζημιών στην 7η επαρχιακή οδό	35.000,00 €	19.812,88 €	0,00 €	19.812,88 €	19.812,88 €	0,00 €	
10	2011	Εργολαβία αποκατάστασης ζημιών καθίζησης τμήματος 8ης επαρχιακής οδού στη Βρυσούλα	80.000,00 €	76.800,00 €	70.264,36 €	6.535,64 €	6.535,64 €	0,00 €	
11	2011	Βελτιώσεις – συντηρήσεις – ασφαλτοστρώσεις αγροτικού και βασικού οδικού δικτύου της Π. Ε. Πρέβεζας	120.000,00 €	96.200,00 €	88.171,32 €	8.028,68 €	8.028,68 €	0,00 €	
12	2012	Ασφαλτοστρώσεις οδικών τμημάτων - κατασκευή τεχνικών στην περιοχή Δήμου Πάργας της Π. Ε. Πρέβεζας.	290.000,00 €	185.332,21 €	0,00 €	185.332,21 €	185.332,21 €	0,00 €	

13	2012	Επέκταση ηλεκτροφωτισμού 2ης επαρχιακής οδού Π. Ε. Πρέβεζας	39.500,00 €	18.000,00 €	0,00 €	18.000,00 €	18.000,00 €	0,00 €	
14	2012	Σήμανση - στηθαία ασφαλείας επαρχιακού και βασικού οδικού δικτύου Π. Ε. Πρέβεζας	80.000,00 €	49.600,00 €	0,00 €	49.600,00 €	49.600,00 €	0,00 €	
15	2012	Ασφαλτόστρωση οδικού τμήματος στη θέση Ταράνα και στην περιοχή 4ου Γυμνασίου Πρέβεζας	45.000,00 €	45.000,00 €	38.272,23 €	6.727,77 €	6.727,77 €	0,00 €	
16	2011	Ασφαλοστρώσεις – κατασκευή τεχνικών σε οδικά τμήματα των Δ. Δ. Σκιαδά, Βρυσούλας και Ωρωπού	42.500,00 €	24.125,50 €	0,00 €	24.125,50 €	24.125,50 €	0,00 €	
17	2012	Συντηρήσεις - διαγραμμίσεις επαρχιακού και βασικού οδικού δικτύου Π. Ε. Πρέβεζας	185.000,00 €	111.604,57 €	0,00 €	111.604,57 €	111.604,57 €	0,00 €	
18	2012	Αποκατάσταση ζημιάς τεχνικού της οδού Παππαδατών - Μελιανών	30.000,00 €	27.600,00 €	0,00 €	27.600,00 €	27.600,00 €	0,00 €	
19	2012	Ασφαλοστρώσεις οδικού δικτύου στη περιοχή Δήμου Πρέβεζας της Π. Ε. Πρέβεζας- τεχνικά επί της 8ης επαρχιακής οδού	127.000,00 €	84.656,19 €	30.000,00 €	54.656,19 €	54.656,19 €	0,00 €	
20	2011	Τοποθέτηση φωτεινών σηματοδοτών στις διασταυρώσεις προς Μύτικα και Ωρωπό	90.000,00 €	49.500,00 €	0,00 €	49.500,00 €	49.500,00 €	0,00 €	
21	2013	Ασφαλτόστρωση αγροτικού δρόμου Θεμέλου – Τζάρας	216.000,00 €	216.000,00 €	0,00 €	216.000,00 €	0,00 €	100.000,00 €	
22	2013	Κατασκευή τεχνικού καιτσιμεντόστρωση αγροτικής οδού στον οικισμό Άνω Ράχης	56.600,00 €	56.600,00 €	0,00 €	56.600,00 €	0,00 €	40.000,00 €	
23	2013	Ασφαλτόστρωση οδού και κατασκευή τεχνικού στο Δ. Δ. Καναλίου	81.000,00 €	81.000,00 €	0,00 €	81.000,00 €	0,00 €	50.000,00 €	
24	2013	Κατασκευή οδού αντιπυρικής προστασίας στο Δ. Δ. Στεφάνης – Β' Φάση	30.000,00 €	30.000,00 €	0,00 €	30.000,00 €	0,00 €	25.000,00 €	

25	2013	Βελτιώσεις – συντηρήσεις τμημάτων οδικού δικτύου – κατασκευή τεχνικών σε Δ. Δ. του Δήμου Πάργας	77.300,00 €	77.300,00 €	0,00 €	77.300,00 €	0,00 €	45.000,00 €	
26	2013	Ασφαλτοστρώσεις οδικών τμημάτων σε οικισμούς και Δ. Δ. του Δήμου Πρέβεζας	164.300,00 €	164.300,00 €	0,00 €	164.300,00 €	0,00 €	80.000,00 €	
27	2013	Ασφαλτοστρώσεις - Συντηρήσεις οδικών τμημάτων στα Δ. Δ. Φλαμπούρων, Μιχαλιτσίου και Στεφάνης του Δήμου Πρέβεζας	164.300,00 €	164.300,00 €	0,00 €	164.300,00 €	0,00 €	80.000,00 €	
28	2013	Κατασκευή τεχνικών – Συντήρηση αγροτικών οδών σε περιοχές του Δήμου Πρέβεζας	64.000,00 €	64.000,00 €	0,00 €	64.000,00 €	0,00 €	45.000,00 €	
29	2013	Βελτιώσεις – ασφαλτοστρώσεις στο οδικό δίκτυο του Δήμου Πρέβεζας	125.100,00 €	125.100,00 €	0,00 €	125.100,00 €	0,00 €	70.000,00 €	
30	2013	Ασφαλτόστρωση οδικών τμημάτων στο Δ. Δ. Ν. Σαμψούντας και στη θέση Ταράνα Δήμου Πρέβεζας - Β' Φάση	175.000,00 €	175.000,00 €	0,00 €	175.000,00 €	0,00 €	90.000,00 €	
31	2013	Κατασκευή τεχνικών – Συντήρηση αγροτικής οδοποιίας στην περιοχή του Δήμου Ζηρού	87.000,00 €	87.000,00 €	0,00 €	87.000,00 €	0,00 €	50.000,00 €	
32	2013	Κατασκευή τεχνικών επί της 8 ^{ης} επαρχιακής οδού και κατασκευή πλακοσκεπούς οχετού στο Δ. Δ. Στεφάνης	60.900,00 €	60.900,00 €	0,00 €	60.900,00 €	0,00 €	45.000,00 €	
33	2013	Ασφαλτόστρωση οδικού τμήματος στο Δ. Δ. Βαλανιδούσας και πλακόστρωση πλατείας στο Δ. Δ. Κορυφούλας Δήμου Πάργας	100.000,00 €	100.000,00 €	0,00 €	100.000,00 €	0,00 €	60.000,00 €	
34	2013	Επέκταση ηλεκτροφωτισμού 1 ^{ης} επαρχιακής οδού τμήμα Αγ. Θωμάς – Αγ. Απόστολοι Π. Ε. Πρέβεζας	65.000,00 €	65.000,00 €	0,00 €	65.000,00 €	0,00 €	40.000,00 €	

35	2013	Ηλεκτροφωτισμός τμήματος Ε. Ο. Αρχαγγέλος – Νεράϊδας Έθεση Σκεπαστό Π. Ε. Πρέβεζας	39.500,00 €	39.500,00 €	0,00 €	39.500,00 €	0,00 €	28.000,00 €	
36	2013	Συντήρηση οδικού τμήματος από Πέτρα προς Στρογγυλή	70.000,00 €	70.000,00 €	0,00 €	70.000,00 €	0,00 €	45.000,00 €	
37	2013	Συντήρηση – ασφαλτόστρωση οδού από ΚΤΕΟ έως διασταύρωση 2 ^{ης} επαρχιακής οδού Μύτικα - Νικόπολης	200.000,00 €	200.000,00 €	0,00 €	200.000,00 €	0,00 €	80.000,00 €	
38	2013	Αποκατάσταση αγροτικής οδοποιίας στο Δ. Δ. Παππαδατών Δήμου Ζηρού	40.000,00 €	40.000,00 €	0,00 €	40.000,00 €	0,00 €	30.000,00 €	
39	2013	Αποκατάσταση καθιζήσεων οδικού τμήματος της 8 ^{ης} επαρχιακής οδού στην Α. Ρευματιά	100.000,00 €	100.000,00 €	0,00 €	100.000,00 €	0,00 €	60.000,00 €	
40	2013	Έργα ανάσχεσης βραχοπτώσεων στην Ε. Ο. 19 Αρχαγγέλου - Γλυκής	200.000,00 €	200.000,00 €	0,00 €	200.000,00 €	0,00 €	90.000,00 €	
41	2013	Εδαφοτεχνική Μελέτη έργων ανάσχεσης βραχοπτώσεων ανάντη της 5ης επαρχιακής οδού Π. Ε. Πρέβεζας στην Ανθούσα	100.000,00 €	100.000,00 €	0,00 €	100.000,00 €	0,00 €	60.000,00 €	
42	2013	Συντήρηση 1 ^{ης} επαρχιακής οδού	50.000,00 €	50.000,00 €	0,00 €	50.000,00 €	0,00 €	40.000,00 €	
43	2013	Συντήρηση και καθαρισμός τεχνικών οδικού δικτύου Π. Ε. Πρέβεζας	100.000,00 €	100.000,00 €	0,00 €	100.000,00 €	0,00 €	60.000,00 €	
44	2013	Έργα ενίσχυσης σήμανσης οδικού δικτύου Π. Ε. Πρέβεζας εντός οικισμών	25.000,00 €	25.000,00 €	0,00 €	25.000,00 €	0,00 €	20.000,00 €	
45	2013	Τοποθέτηση στηθαίων ασφαλείας οδικού δικτύου Π. Ε. Πρέβεζας	75.000,00 €	75.000,00 €	0,00 €	75.000,00 €	0,00 €	55.000,00 €	
46	2013	Συντήρηση – Σήμανση – Διαγραμμίσεις οδικού δικτύου Π. Ε. Πρέβεζας	80.000,00 €	80.000,00 €	0,00 €	80.000,00 €	0,00 €	60.000,00 €	
47	2013	Συντήρηση – Επίσκευή παρόδων της 10 ^{ης} επαρχιακής οδού	25.000,00 €	25.000,00 €	0,00 €	25.000,00 €	0,00 €	20.000,00 €	

48	2013	Κατασκευή τοιχίου αντιστήριξης και επενδεδυμένης τάφρου επί της οδού Ζερβού Παππαδατών	29.000,00 €	29.000,00 €	0,00 €	29.000,00 €	0,00 €	20.000,00 €	
49	2013	Βελτίωση (ασφαλτόστρωση) κεντρικής οδού Παππαδατών	40.000,00 €	40.000,00 €	0,00 €	40.000,00 €	0,00 €	30.000,00 €	
50	2013	Αποκατάσταση ζημίας 8 ^{ης} επαρχιακής οδού μεταξύ Πολυστάφυλου - Άσσου	5.000,00 €	5.000,00 €	0,00 €	5.000,00 €	0,00 €	5.000,00 €	
51	2013	Ασφαλτοστρώσεις οδών στο Δ. Δ. Καναλακίου	30.000,00 €	30.000,00 €	0,00 €	30.000,00 €	0,00 €	25.000,00 €	
52	2013	Αποκατάσταση ζημιών στο τμήμα της 3 ^{ης} επαρχιακής οδού Βράχος - Χειμαδιό	120.000,00 €	120.000,00 €	0,00 €	120.000,00 €	0,00 €	70.000,00 €	
53	2013	Αποκατάσταση οδοστρώματος οδού Κυψέλης - Γλυκής	200.000,00 €	200.000,00 €	0,00 €	200.000,00 €	0,00 €	100.000,00 €	
54	2013	Αποκατάσταση τεχνικού οδού Κυψέλης - Γλυκής	30.000,00 €	30.000,00 €	0,00 €	30.000,00 €	0,00 €	25.000,00 €	
55	2013	Αποκατάσταση ζημίας στηθαίων ασφαλείας στη χ. θ. + 600 της Ε. Ο. 19 Αρχαγγέλου - Γλυκής	4.000,00 €	4.000,00 €	0,00 €	4.000,00 €	0,00 €	4.000,00 €	
56	2013	Αποκατάσταση καθίζησης επί της 5ης επαρχιακής οδού Π. Ε. Πρέβεζας	49.000,00 €	49.000,00 €	0,00 €	49.000,00 €	0,00 €	35.000,00 €	
ΣΥΝΟΛΟ			5.491.715,05 €	4.569.137,68 €	531.409,69 €	4.037.727,99 €	959.727,99 €	1.782.000,00 €	
		ΥΔΡΕΥΣΗ							
1	2011	Υδρογεωλογικές και τεχνικογεωλογικές αναγνωρίσεις στη Π. Ε. Πρέβεζας	20.000,00 €	20.000,00 €	0,00 €	20.000,00 €	20.000,00 €	0,00 €	
2	2013	Υδρευση ορεινής περιοχής Τ. Κ. Γαλατά	30.000,00 €	30.000,00 €	0,00 €	30.000,00 €	0,00 €	25.000,00 €	
3	2013	Υδρογεωλογικές και τεχνικογεωλογικές αναγνωρίσεις σε περιοχές της Π. Ε. Πρέβεζας	20.000,00 €	20.000,00 €	0,00 €	20.000,00 €	0,00 €	20.000,00 €	
4	2013	Αποχέτευση Καστρίου	25.000,00 €	25.000,00 €	0,00 €	25.000,00 €	0,00 €	20.000,00 €	

		ΣΥΝΟΛΟ	95.000,00 €	95.000,00 €	0,00 €	95.000,00 €	20.000,00 €	65.000,00 €	
		ΔΙΑΦΟΡΑ							
1	2011	Οριοθέτησης ρέματος στον Δήμο Πάργας	145.000,00 €	80.248,24 €	0,00 €	80.248,24 €	80.248,24 €	0,00 €	
2	2011	Καταγραφή και αξιοποίηση αρχαιολογικού υλικού Πρέβεζας	24.000,00 €	24.000,00 €	17.000,00 €	7.000,00 €	7.000,00 €	0,00 €	
3	2011	Μίσθωση μηχανημάτων για καθαρισμό και αποκατάσταση ζημιών στο επαρχιακό και βασικό οδικό δίκτυο καθώς και για τον καθαρισμό των ποταμών του Ν. Πρέβεζας	80.000,00 €	80.000,00 €	31.783,20 €	48.216,80 €	48.216,80 €	0,00 €	
4	2012	Τουριστική προβολή Π. Ε. Πρέβεζας Έτους 2012	25.000,00 €	25.000,00 €	19.387,40 €	5.612,60 €	5.612,60 €	0,00 €	
5	2012	Πολιτιστικές δράσεις και διοργάνωση - συμμετοχή σε ημερίδες, εκθέσεις, συνέδρια και λοιπές εκδηλώσεις της Π. Ε. Πρέβεζας Έτους 2012	70.000,00 €	70.000,00 €	68.071,72 €	1.928,28 €	1.928,28 €	0,00 €	
6	2012	Δαπάνη για τη διοργάνωση από τη Π. Ε. Πρέβεζας ημερίδων, συνεδρίων κ.λ.π. εκδηλώσεων	20.000,00 €	20.000,00 €	16.762,80 €	3.237,20 €	3.237,20 €	0,00 €	
7	2011	Εργασίες ολοκλήρωσης κτιριακών εγκαταστάσεων Ζηρού	175.000,00 €	166.250,00 €	14.994,28 €	151.255,72 €	151.255,72 €	0,00 €	
8	2011	Προκαταρκτικές αρχαιολογικές εργασίες εν όψει των εργασιών αποκατάστασης του μεγάλου θεάτρου της Νικόπολης	100.000,00 €	100.000,00 €	49.565,65 €	50.434,35 €	50.434,35 €	0,00 €	
9	2011	Δοκιμαστικές τομές και μελέτη συντήρησης τοιχογραφικού διακόσμου Αγίου Δημητρίου Κυψέλης	15.000,00 €	15.000,00 €	0,00 €	15.000,00 €	15.000,00 €	0,00 €	
10	2011	Εργασίες καθαρισμού απομάκρυνσης βλάστησης - μικροστερεώσεις σε επισφαλείς περιοχές και ανάδειξης στο κάστρο της Πάργας	35.000,00 €	35.000,00 €	0,00 €	35.000,00 €	35.000,00 €	0,00 €	

11	2011	Επισκευή - συντήρηση χώρων υγιεινής Γηροκομείου Πρέβεζας	72.000,00 €	68.400,00 €	57.388,66 €	11.011,34 €	11.011,34 €	0,00 €	
12	2011	Λειτουργία του δικτύου αυτόματων τηλεμετρικών σταθμών παρακολούθησης της ποιότητας των υδάτων προστατευόμενης περιοχής Αμβρακικού	27.675,00 €	27.675,00 €	0,00 €	27.675,00 €	27.675,00 €	0,00 €	
13	2011	Σχεδιασμός και Ανάπτυξη Πρωτοκόλλου με τη μορφή Απαιτήσεων και Συστάσεων για την Ιχνηλασιμότητα, Πιστοποίηση, Προστασία και Βελτίωση των Ποιοτικών Χαρακτηριστικών του ελαιολάδου Πρέβεζας	80.000,00 €	80.000,00 €	0,00 €	80.000,00 €	80.000,00 €	0,00 €	
14	2012	Κατασκευή τεχνικού στο Δ. Δ. Κορυφούλας Δήμου Πάργας	55.000,00 €	52.250,00 €	45.000,00 €	7.250,00 €	7.250,00 €	0,00 €	
15	2012	Αντιπλημμυρικά έργα στο Δ. Δ. Θεσπρωτικού Δήμου Ζηρού	88.000,00 €	85.000,00 €	0,00 €	85.000,00 €	85.000,00 €	0,00 €	
16	2012	Ασφαλτοστρώσεις χώρων Δημοτικών Σχολείων Μεσοποτάμου, 1ου και 2ου Δημοτικού Σχολείου Καναλακίου - αντικατάσταση κουφωμάτων 1ου και 2ου Δημοτικού Σχολείου Καναλακίου	110.000,00 €	72.691,78 €	0,00 €	72.691,78 €	72.691,78 €	0,00 €	
17	2012	Μίσθωση μηχανημάτων για καθαρισμό και αποκατάσταση ζημιών στο επαρχιακό και βασικό οδικό δίκτυο καθώς και για τον καθαρισμό των ποταμών και ρεμάτων του Ν. Πρέβεζας έτους 2012	90.000,00 €	90.000,00 €	40.836,00 €	49.164,00 €	49.164,00 €	0,00 €	
18	2012	Προμήθεια - εγκατάσταση τηλεπικοινωνιακών δικτύων και δικτύων δεδομένων στα κτίρια στέγασης των υπηρεσιών της Π. Ε. Πρέβεζας	10.000,00 €	10.000,00 €	2.007,50 €	7.992,50 €	7.992,50 €	0,00 €	
19	2012	Προστασία ηρανούς με	8.000,00 €	8.000,00 €	0,00 €	8.000,00 €	8.000,00 €	0,00 €	

		Φάτνες στο Μύτικα Πρέβεζας							
20	2012	Υπηρεσίες υποβολής και διεκπεραίωσης φακέλου στην Κτηματική Υπηρεσία για άδεια εκτέλεσης του έργου, επικαιροποίησης εκτίμησης περιβαλλοντικών επιπτώσεων και υποστήριξης διαδικασίας περιβαλλοντικής αδειοδότησης των έργων εκβάθυνσης λιμένος Πρέβεζας	15.000,00 €	15.000,00 €	0,00 €	15.000,00 €	15.000,00 €	0,00 €	
21	2012	Αποκατάσταση βλαβών δικτύων ηλεκτροφωτισμού οδών Π. Ε. Πρέβεζας	12.500,00 €	6.750,00 €	0,00 €	6.750,00 €	6.750,00 €	0,00 €	
22	2012	Κατασκευή τοίχου αντιστήριξης στο Δ. Δ. Μιχαλιτσίου	12.000,00 €	11.160,00 €	0,00 €	11.160,00 €	11.160,00 €	0,00 €	
23	2012	Κατασκευή και ενίσχυση φέρουσας τοιχοποιίας στα κτίρια του Κ. Π. Ε. Φιλιπιάδας	73.800,00 €	70.110,00 €	0,00 €	70.110,00 €	70.110,00 €	0,00 €	
24	2012	Προμήθεια ηλεκτρολογικού εξοπλισμού για τον φωτισμό του Ενετικού ρολογιού της πόλης Πρέβεζας, Ιστορικού Διατηρητέου Μνημείου	6.000,00 €	6.000,00 €	0,00 €	6.000,00 €	6.000,00 €	0,00 €	
25	2012	Καταπολέμηση κουνουπιών για την περιοχή της Π. Ε. Πρέβεζας για το έτος 2013	45.000,00 €	45.000,00 €	0,00 €	45.000,00 €	45.000,00 €	0,00 €	
26	2013	Μίσθωση μηχανημάτων για καθαρισμό και αποκατάσταση ζημιών στο επαρχιακό και βασικό οδικό δίκτυο καθώς και για τον καθαρισμό των ποταμών και ρεμάτων του Ν. Πρέβεζας έτους 2013 προκειμένου να αντιμετωπιστούν έκτακτες ανάγκες	100.000,00 €	100.000,00 €	0,00 €	100.000,00 €	100.000,00 €	0,00 €	
27	2013	Πολιτιστικές δράσεις και διοργάνωση - συμμετοχή σε ημερίδες, εκθέσεις, συνέδρια και λοιπές εκδηλώσεις της Π. Ε. Πρέβεζας Έτους 2013	60.000,00 €	60.000,00 €	0,00 €	60.000,00 €	60.000,00 €	0,00 €	

28	2013	Προμήθεια ενός εκσκαφέα και ενός οχήματος μεταφοράς μηχανημάτων (τράκτορας)	55.000,00 €	55.000,00 €	0,00 €	55.000,00 €	55.000,00 €	0,00 €	
29	2013	Προμήθεια χρωμάτων διαγράμμισης οδών και διαβάσεων	45.000,00 €	45.000,00 €	0,00 €	45.000,00 €	45.000,00 €	0,00 €	
30	2013	Καθαρισμός κοίτης ρέματος Καρυδά έτους 2013	30.000,00 €	30.000,00 €	0,00 €	30.000,00 €	30.000,00 €	0,00 €	
31	2013	Πιστοποίηση - Εξοπλισμός ΚΤΕΟ Π. Ε. Πρέβεζας	20.000,00 €	20.000,00 €	0,00 €	20.000,00 €	20.000,00 €	0,00 €	
32	2013	Αντιπλημμυρικά έργα σε περιοχές του Δήμου Πάργας	110.000,00 €	110.000,00 €	0,00 €	110.000,00 €	110.000,00 €	0,00 €	
33	2013	Ψηφιοποίηση στο ΕΓΣΑ 87 σαράντα (40) τεμαχίων αναδασμών στα όρια του Δήμου Πάργας	2.600,00 €	2.600,00 €	0,00 €	2.600,00 €	2.600,00 €	0,00 €	
34	2013	Ψηφιοποίηση στο ΕΓΣΑ 87 είκοσι (20) τεμαχίων αναδασμών στα όρια του Δήμου Ζηρού	1.000,00 €	1.000,00 €	0,00 €	1.000,00 €	1.000,00 €	0,00 €	
35	2013	Ψηφιοποίηση στο ΕΓΣΑ 87 δέκα (10) τεμαχίων αναδασμών στα όρια του Δήμου Πρέβεζας	1.200,00 €	1.200,00 €	0,00 €	1.200,00 €	1.200,00 €	0,00 €	
36	2013	Αποτύπωση - Οριοθέτηση αριθ. δρόμου Οριστικής Διανομής 1933 αγροκτήματος Κρανιάς	10.000,00 €	10.000,00 €	0,00 €	10.000,00 €	10.000,00 €	0,00 €	
37	2013	Ανάπτυξη και υλοποίηση στρατηγικής επικοινωνίας για την πολιτιστική διαδρομή αρχαίων θεάτρων Ηπείρου	20.000,00 €	20.000,00 €	0,00 €	20.000,00 €	20.000,00 €	0,00 €	
38	2013	Έργα αντιπλημμυρικής προστασίας σε περιοχές του Δήμου Πρέβεζας – βελτίωση οδού στο Δ. Δ. Καμασρίνας	101.000,00 €	101.000,00 €	0,00 €	101.000,00 €	0,00 €	60.000,00 €	
39	2013	Αντιπλημμυρικά έργα σε περιοχές του Δήμου Ζηρού	95.000,00 €	95.000,00 €	0,00 €	95.000,00 €	0,00 €	60.000,00 €	
40	2013	Κατασκευή τεχνικών - διευθέτηση ρέματος - αγροτική οδοποιία περιοχής Δήμου Ζηρού	85.900,00 €	85.900,00 €	0,00 €	85.900,00 €	0,00 €	60.000,00 €	

41	2013	Κατασκευή τοιχίου αντιστήριξης - σωληνωτού στο Δ. Δ. Λούρου	10.500,00 €	10.500,00 €	0,00 €	10.500,00 €	0,00 €	10.500,00 €	
42	2013	Κατασκευή αύλακα στο Δ. Δ. Βρυσούλας	65.000,00 €	65.000,00 €	0,00 €	65.000,00 €	0,00 €	50.000,00 €	
43	2013	Δίκτυο αποχέτευσης όμβριων και αντιπλημμυρικής προστασίας παρόδων 3 ^{ης} και 7ης επαρχιακών οδών Π. Ε. Πρέβεζας	25.000,00 €	25.000,00 €	0,00 €	25.000,00 €	0,00 €	20.000,00 €	
44	2013	Μελέτη διευθέτησης ρεμάτων Πάργας	70.000,00 €	70.000,00 €	0,00 €	70.000,00 €	0,00 €	45.000,00 €	
45	2013	Καθαρισμός τμημάτων ποταμού Λούρου	80.000,00 €	80.000,00 €	0,00 €	80.000,00 €	0,00 €	60.000,00 €	
46	2013	Ενίσχυση αναχωμάτων κατά τμήματα του ποταμού Λούρου	30.000,00 €	30.000,00 €	0,00 €	30.000,00 €	0,00 €	25.000,00 €	
47	2013	Προμήθεια – Τοποθέτηση εξοπλισμού για την Πιστοποίηση του Κ. Τ. Ε. Ο. Π. Ε. Πρέβεζας	86.592,00 €	86.592,00 €	0,00 €	86.592,00 €	0,00 €	86.592,00 €	
48	2013	Προμήθεια ψυχρής ασφάλτου	8.000,00 €	8.000,00 €	0,00 €	8.000,00 €	0,00 €	8.000,00 €	
49	2013	48. Αύξηση του Μ. Κ. της ΕΤΑΝΑΜ Α. Ε. ΟΤΑ	45.000,00 €	45.000,00 €	0,00 €	45.000,00 €	0,00 €	45.000,00 €	
50	2013	Αποκατάσταση τεχνικού οδού Αχερουσίας - Καναλακίου	8.000,00 €	8.000,00 €	0,00 €	8.000,00 €	0,00 €	8.000,00 €	
51	2013	Επισκευή ρωγμής και άλλων φθορών Γέφυρας ποταμού Αχέροντα στο Καστρί	12.000,00 €	12.000,00 €	0,00 €	12.000,00 €	0,00 €	12.000,00 €	
52	2013	Διευθέτηση όμβριων υδάτων τμήματος 5 ^{ης} επαρχιακής οδού εντός Πάργας	15.000,00 €	15.000,00 €	0,00 €	15.000,00 €	0,00 €	15.000,00 €	
53	2013	Επιχορήγηση ΚΕΣΘΥΚΕΚΟ	6.000,00 €	6.000,00 €	0,00 €	6.000,00 €	0,00 €	6.000,00 €	
54	2013	Διαμόρφωση – ανάπλαση πλατείας Βουβοποτάμου	40.000,00 €	40.000,00 €	0,00 €	40.000,00 €	0,00 €	35.000,00 €	
55	2013	Ανακατασκευή τοιχίου στην επαρχιακή οδό Σκιαδά - Πολυστάφυλου	40.000,00 €	40.000,00 €	0,00 €	40.000,00 €	0,00 €	35.000,00 €	
56	2013	Συντήρηση Ιερού Ναού Απ. Παύλου στη θέση Λιθάρι Ν. Σαμψούντας	50.000,00 €	50.000,00 €	0,00 €	50.000,00 €	0,00 €	40.000,00 €	
57	2013	Παρακολούθηση τοξικού	7.000,00 €	7.000,00 €	0,00 €	7.000,00 €	0,00 €	7.000,00 €	

		φυτοπλαγκτού στον Αμβρακικό							
58	2013	Προμήθεια εργαταξιακών πινακίδων αναλαμπόντων φανών και πλαστικών νησίδων	25.000,00 €	25.000,00 €	0,00 €	25.000,00 €	0,00 €	25.000,00 €	
59	2013	Δαπάνη για τη διοργάνωση από τη Π. Ε. Πρέβεζας ημερίδων, συνεδρίων κ. λ. π. εκδηλώσεων για το έτος 2013	20.000,00 €	20.000,00 €	0,00 €	20.000,00 €	0,00 €	20.000,00 €	
60	2013	Εργασίες τιμεντόστρωσης προαύλειου χώρου κυλικείου και οδού πρόσβασης στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Γοργομούλου	25.000,00 €	25.000,00 €	0,00 €	25.000,00 €	0,00 €	20.000,00 €	
61	2013	Οδοιπορικά έξοδα των Τεχνικών για την επίβλεψη των έργων του Π..Δ. Ε. της Π. Ε. Πρέβεζας	40.000,00 €	40.000,00 €	0,00 €	40.000,00 €	0,00 €	40.000,00 €	
ΣΥΝΟΛΟ			2.838.767,00 €	2.708.327,02 €	362.797,21 €	2.345.529,81 €	1.355.537,81 €	793.092,00 €	
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ			8.811.482,05 €	7.735.754,70 €	938.922,44 €	6.796.832,26 €	2.541.840,26 €	2.745.092,00 €	

ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΣΤΕΓΗΣ ΕΤΟΥΣ 2013- ΠΡΟΤΑΣΗ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ

A/A	ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ	ΕΓΓΕΚΡΙΜΕΝΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ	ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ	ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ 31/12/2012	ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΗΝ 31/12/2012	ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 2013
Π.Ε. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ						
1	Ανακατασκευή 1ου Δημοτ. Σχολείου Μετσόβου	124.407,58	124.407,58	106.407,58	18.000,00	17.997,38
3	Ολοκλήρωση ανέγερσης 12/θέσιου Δημοτικού Σχολείου Ελεούσας	385.049,23	310.649,52	281.207,82	29.441,70	29.441,70
4	Διαμόρφωση ασφαλούς προσπέλασης μαθητών στο Δημοτικό Σχολείο Πεδινής	95.972,68	95.972,68	29.155,00	66.817,68	32.041,77
5	Ανακατασκευή 18ου Δημ. Σχολείου και 18ου Νηπιαγωγείου Ιωαννίνων	193.852,27	193.852,27	138.212,55	55.639,72	50.983,41
6	Επέκταση Δημοτικού Σχολείου Καρδαμισίων	1.100.000,00	1.100.000,00	1.028.000,00	72.000,00	71.617,50
7	Επέκταση Δημοτ. Σχολείου Μηλιωτάδων (B εργολαβία)	124.925,11	124.925,11	109.535,19	15.389,92	15.389,92
8	Αντικατάσταση λέβητα και καυστήρα στο 3ο ΕΠΑΛ. Ιωαννίνων	14.700,00	14.700,00	0,00	14.700,00	14.699,82
9	Αντικατάσταση λέβητα και καυστήρα στο 1ο ΣΕΚ Ιωαννίνων	7.349,63	7.349,63	0,00	7.349,63	7.349,63
10	Ανέγερση 6/θέσιου Δημοτικού Σχολείου Κουτσελιού	1.046.427,35	1.046.427,35	1.009.827,35	36.600,00	36.526,34
11	Σύνταξη μελέτης για αναπαλαίωση-αποκατάσταση του κτιρίου της Καπλανείου Σχολής	100.300,00	100.300,00	58.530,94	41.769,06	41.769,06
12	Ανακατασκευή κτιρίου και κατασκευή αίθουσας πολλαπλών χρήσεων στο 20ο Δημοτικό Σχολείο Ιωαννίνων	106.809,41	109.701,29	48.113,85	61.587,44	61.587,44
14	Ανακατασκευή 14ου Νηπιαγωγείου Ιωαννίνων	44.100,00	45.310,00	0,00	45.310,00	45.310,00

16	Ανακατασκευή Γυμνασίου - Λυκείου Πραμάντων (β φάση)	83.110,23	83.110,23	0,00	83.110,23	5.800,00
18	Ανακατασκευή Δημοτικού Σχολείου Κατσικάς (Β εργολαβία)	87.333,56	87.333,56	0,00	87.333,56	84.154,69
19	Ανακατασκευή διδακτηρίων 6ου 2/θέσιου Νηπιαγωγείου Ιωαννίνων	27.199,18	27.199,18	0,00	27.199,18	18.608,58
22	Ανακατασκευή Πειραματικού Γυμνασίου Ζωσιμαίας Σχολής Ιωαννίνων	40.517,63	40.517,63	0,00	40.517,63	38.689,95
24	Ανακατασκευή χώρων υγιεινής στο 9ο Δημοτικό Σχολείο Ιωαννίνων	25.400,00	25.400,00	0,00	25.400,00	25.320,54
25	Ανακατασκευή χώρων υγιεινής του Γενικού Λυκείου Ζωσιμαίας Σχολής Ιωαννίνων	58.800,00	58.800,00	0,00	58.800,00	58.400,15
26	Αντικατάσταση λέβητα - καυστήρα και θερμαντικών σωμάτων στο 2ο ΣΕΚ Ιωαννίνων	26.902,27	26.902,27	0,00	26.902,27	26.897,04
27	Αντικατάσταση ξύλινων κουφωμάτων 4ου Δημοτικού Σχολείου Ιωαννίνων	40.566,58	40.566,58	0,00	40.566,58	39.300,42
28	Αντικατάσταση ξυλινων κουφωμάτων Γυμνασίου Τσεπελόβου	75.970,58	75.970,58	0,00	75.970,58	75.145,38
29	Ανακατάσταση στέγης 1ου Λυκείου Ιωαννίνων	77.237,63	77.237,63	0,00	77.237,63	52.260,00
30	Αντικατάσταση στέγης και κατασκευή περίφραξης Δημοτικού Σχολείου Μεταμόρφωσης	56.360,21	56.360,21	0,00	56.360,21	54.424,00
33	Αντιμετώπιση κατολισθητικών φαινομένων στο Δημοτικό Σχολείο Ελληνικού	50.647,06	50.647,06	0,00	50.647,06	50.261,83
36	Διαμόρφωση περιβάλλοντος χώρου Νέου Δημοτικού Σχολείου Πεδινής	213.354,16	213.354,16	138.448,98	74.905,18	44.956,44
37	Κατασκευή ανελκυστήρα ΑΜΕΑ στο 7ο & 17ο Δημ. Σχολείο Ιωαννίνων	37.478,83	37.478,83	0,00	37.478,83	37.432,44
38	Κατασκευή αποχωρητηρίου ΑΜΕΑ και εξώπορτας στο 9ο Δημοτικό Σχολείο Ιωαννίνων	29.911,02	29.911,02	0,00	29.911,02	29.795,69
39	Κατασκευή μεταλλικού στεγάστρου γυμναστικής στο 3ο & 22ο Δημοτικό Σχολείο Ιωαννίνων	78.882,66	78.882,66	0,00	78.882,66	78.517,00
40	Κατασκευή χώρων υγιεινής στο 4ο Δημ. Σχολείο Ιωαννίνων	48.139,56	48.139,56	0,00	48.139,56	48.138,58

41	Ολοκλήρωση ανέγερσης 12/θέσιου Δημοτ. Σχολείου Ελεούσας (β εργολαβία)	95.163,61	95.163,61	0,00	95.163,61	91.080,95
42	Ολοκλήρωση ανέγερσης 6/θέσιου Δημοτικού Σχολείου μεταξύ Μπάφρας & Νεοκαισάρειας	180.754,21	180.754,21	55.102,40	125.651,81	117.563,87
43	Ολοκλήρωση επέκτασης 18ου Δημοτικού Σχολείου Ιωαννίνων	31.008,30	31.008,30	0,00	31.008,30	29.827,00
44	Ολοκλήρωση εργασιών στο γυμνάσιο Βοτανικού	403.200,00	403.200,00	320.000,00	83.200,00	67,70
45	Προσθήκη WC και κατασκευή ανελκυστήρα ΑΜΕΑ στο Λύκειο Πεδινής	80.287,13	80.287,13	0,00	80.287,13	79.748,11
46	Προσθήκη αιθουσών στο Ειδικό Επαγγελματικό Λύκειο Ιωαννίνων	137.447,05	152.908,26	0,00	152.908,26	152.908,26
47	Τοποθέτηση φωτοβολταϊκού συστήματος και ολοκλήρωση αυλείου χώρου στο 5ο Γυμνάσιο Ιωαννίνων	129.505,77	129.505,77	0,00	129.505,77	106.100,00
48	Αντικατάσταση κουφωμάτων στο Δημοτικό Σχολείου Αγίου Ιωάννη	44.099,72	44.099,72	0,00	44.099,72	44.063,39
49	Προσθήκη αιθουσών στο Λύκειο Καρδαμισίων	82.374,11	82.374,11	0,00	82.374,11	82.374,11
ΣΥΝΟΛΟ		5.585.544,31	5.530.707,69	3.322.541,66	2.208.166,03	1.896.550,09

Π.Ε. ΠΡΕΒΕΖΑΣ						
3	Διαμόρφωση αυλείου χώρου Γυμνασίου Ζαλόγγου	14.850,00	14.850,00	12.983,52 €	1.866,48	1.866,48
ΣΥΝΟΛΟ:		14.850,00	14.850,00	12.983,52	1.866,48	1.866,48

ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΣΤΕΓΗΣ ΕΤΟΥΣ 2013 - ΠΡΟΤΑΣΗ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ Π.Ε. ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ

A/A	ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ	ΕΓΓΕΚΡΙΜΕΝΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ	ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ	ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ 31/12/2012	ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΤΗΝ 31/12/2012	ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗ ΠΙΣΤΩΣΗ 2013
1	Κατασκευή Σχολικού κτιρίου (4) αιθουσών Διδασκαλίας στο χώρο του Δημ Σχολείου Συβότων	245.925,45	245.925,45	126.541,75	119.383,70	82.635,10
2	Προσθήκη αιθουσας πολλαπλών χρήσεων (Γυμναστήριο) στο Γαρδίκι Δήμου Αχέροντα	458.008,08	458.008,08	296.513,94	161.494,14	152.014,21
3	Προσθήκη κατεπέκταση στο Γυμνάσιο Νέας Σελεύκειας	107.500,94	107.500,94	81.041,00	26.459,94	4.884,21
4	Κατασκευή σχολικού κτιρίου Β/θμιας εκπαίδευσης στην περιοχή Λαδοχωρίου στον χώρο του Γ' Γυμνασίου	1.871.247,00	1.887.246,00	1.618.500,00	268.746,00	29.746,79
5	Διαμόρφωση αυλείου χώρου Δημ. Σχολ. Νέας Σελεύκειας	58.200,00	58.200,00	0,00	58.200,00	55.466,19
6	Αντικατάσταση τοίχων αντιστήριξης & εργασίες σε χώρους υγιεινής & λοιπούς χώρους στο 3ο Δημ. Σχολείο Ηγουμενίτσας	78.000,00	78.000,00	0,00	78.000,00	64.203,07
7	Οικοδομικές εργασίες - επισκευές στο 2ο Δ. Σχολ. Ηγουμενίτσας	13.000,00	13.000,00	0,00	13.000,00	13.000,00
	ΣΥΝΟΛΟ:	2.831.881,47	2.847.880,47	2.122.596,69	725.283,78	401.949,57

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΡΤΑΣ

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΡΓΩΝ/ΜΕΛΕΤΩΝ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΑΠΟ ΠΟΡΟΥΣ

ΤΕΛΩΝ ΑΔΕΙΩΝ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ & ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 2013

A/A	ΕΤΟΣ ΕΝΤΑΞΗΣ	ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΕΡΓΟΥ Ή ΜΕΛΕΤΗΣ	ΕΓΚΕΚΡ. ΠΡΟΫΠΟΛ	ΠΡΟΤΕΙΝ. ΠΡΟΫΠΟΛ	ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΧΡΙ 31/12/2012	ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΣΤΙΣ 31/12/2012	ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ 2013
1	2	3	4	5	6	7	8
1	2011	Γεωλογικές έρευνες και γεωτεχνικές εργασίες για την αντιμετώπιση κατολισθητικών φαινομένων ΠΕ Άρτας	10.000,00	15.000,00	0,00	15.000,00	15.000,00
2	2011	Εργασίες υπαίθρου και γραφείου για τον έλεγχο της δυνατότητας αναστήλωσης Παλαιού Δικαστικού Μεγάρου Άρτας	10.000,00	10.000,00	0,00	10.000,00	10.000,00
3	2011	Εργασίες υπαίθρου και γραφείου για την περιβαλλοντική αξιολόγηση του δρόμου Περάνθης - Κομπότι	4.000,00	4.000,00	0,00	4.000,00	4.000,00
4	2013	Απαλλοτριώσεις για τον κόμβο Λουτροτόπου		21.000,00	0,00	0,00	21.000,00
5	2013	Απαλλοτριώσεις για το έργο : "Βελτίωση - ασφαλτόστρωση δρόμου Περάνθη - Κομπότι"		100.000,00	0,00	0,00	40.000,00
6	2013	Εργασίες υπαίθρου και γραφείου για το δρόμο Μεσόπυργος - Όρια Νομού		20.000,00	0,00	0,00	20.000,00
7	2013	Προκαταρκτική μελέτη ενέγερσης Διοικητηρίου ΠΕ Άρτας		10.000,00	0,00	0,00	10.000,00
8	2013	Μελέτη εκσυγχρονισμού αντλιοστασίου Βίγλας ΠΕ Άρτας		15.000,00	0,00	0,00	15.000,00
9	2013	Αποκατάσταση οδού Σουμέσι - Γέφυρα Τζαρή στη χθ +100 (β' φάση)		40.000,00	0,00	0,00	40.000,00
10	2013	Έργα υποδομών αεροαθλητισμού Δήμου Νικολάου Σκουφά		40.000,00	0,00	0,00	40.000,00
ΣΥΝΟΛΟ			24.000,00	275.000,00	0,00	29.000,00	215.000,00

Ο ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ Π.Ε.

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΨΑΘΑΣ